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Rok 2025 představoval pro Českou akademii zemědělských věd (dále ČAZV) období významné proměny, kontinuity 
i nového směřování. Po slavnostním jubilejním roce 2024, kdy jsme si připomněli sto let od založení Československé 
akademie zemědělské a zároveň zhodnotili historický vývoj i současnou roli zemědělské vědy, jsme vstoupili do roku, 
který byl ve znamení organizační obměny akademie. Volby do orgánů akademie na všech úrovních, od odborných 
odborů, výborů až po předsednictvo, přinesly nejen personální změny, ale především nové impulzy pro další rozvoj.

Tento rok potvrdil, že ČAZV je živou institucí, která dokáže skloubit respekt k tradici s otevřeností k novým výzvám. 
Volby do 11 z 12 odborných odborů, volby předsedů a výborů odborů i následná volba předsedy a místopředse-
dy předsednictva představují důležitý moment pro každou vědeckou organizaci. Nejde pouze o personální obměnu,  
ale o potvrzení hodnot, na nichž akademie stojí. odbornosti, spolupráce, transparentnosti a společné odpovědnosti  
za směřování zemědělské vědy v České republice.

Nově zvolené orgány přinášejí kombinaci zkušeností i nové energie. Velmi si vážím všech členek a členů, kteří se roz-
hodli aktivně podílet na činnosti akademie, ať už v rámci odborných odborů, redakčních rad (RR), nebo předsednictva. 
Právě jejich práce je klíčová pro naplňování poslání ČAZV, a to rozvíjet zemědělskou vědu, podporovat přenos poznatků  
do praxe, přispívat k odborné diskusi a posilovat význam zemědělství, lesnictví a potravinářství ve společnosti.

Tonto rok byl zároveň obdobím, kdy jsme navázali na odkaz jubilejního roku a dále rozvíjeli aktivity zaměřené na popu-
larizaci vědy, vzdělávání a spolupráci. Pokračovali jsme v organizaci odborných i popularizačních akcí, podpoře mladé 
generace a posilování komunikace směrem k veřejnosti. Důležitým tématem zůstává i nadále propojování vědecké 
sféry s praxí, což je v současné době dynamických změn v zemědělství a souvisejících oborech zásadní.

Zemědělství dnes čelí celé řadě výzev, od klimatických změn, přes technologickou transformaci, bioekonomiku, až po 
otázky potravinové bezpečnosti a udržitelnosti. Právě v tomto kontextu je role vědy a výzkumu nezastupitelná. ČAZV  
se dlouhodobě snaží být platformou, která propojuje odborníky napříč disciplínami a vytváří prostor pro sdílení poznat-
ků i hledání řešení. Rok 2025 ukázal, že tento směr je správný a že o odbornou spolupráci je stále velký zájem.

Významnou součástí činnosti akademie zůstává vydávání vědeckých časopisů, které představují důležitý nástroj pro 
šíření výsledků výzkumu. I v roce 2025 pokračovala intenzivní práce editorů, koeditorů i RR na zvyšování kvality publiko-
vaných článků a posilování mezinárodní viditelnosti našich časopisů. Velmi si vážím jejich odborné i organizační práce, 
která často probíhá nad rámec běžných povinností.

Neméně důležitá je i stabilita a efektivní hospodaření akademie. Díky dlouhodobě odpovědnému přístupu se daří 
udržovat rozpočet s přebytkem a zároveň rozvíjet nové aktivity bez nutnosti mimořádných zásahů ze strany zřizovatele. 
Tento přístup nám umožňuje plánovat činnost v delším časovém horizontu a reagovat pružně na aktuální potřeby.

V průběhu roku došlo k dalšímu prohlubování spolupráce se slovenskými partnery a dalšími institucemi doma i v za-
hraničí. Společné projekty, odborné akce i výměna zkušeností potvrzují, že mezinárodní spolupráce je klíčovým prvkem 
moderní vědy. Věřím, že tento trend bude v následujících letech dále posilovat.

Velké poděkování patří všem zaměstnankyním a zaměstnancům akademie, kteří zajišťují její každodenní chod. Jejich 
profesionalita, nasazení a schopnost hledat nová řešení jsou základem fungování celé instituce. Stejně tak děkuji všem 
členkám a členům akademie, kteří svou odbornou činností přispívají k jejímu dobrému jménu.

Rok 2025 nebyl pouze rokem změn, ale především rokem potvrzení stability a dalšího směřování. Ukázal, že ČAZV  
je institucí, která má pevné základy, jasnou vizi a schopnost reagovat na výzvy současnosti. Do dalších let vstupujeme  
s respektem k historii, ale zároveň s odhodláním aktivně spoluutvářet budoucnost zemědělské vědy.

Přeji ČAZV, jejím členům i partnerům, aby se i nadále dařilo rozvíjet spolupráci, podporovat mladé odborníky a přispívat  
k udržitelnému rozvoji zemědělství a souvisejících oborů. Věřím, že společným úsilím budeme i nadále naplňovat  
poslání akademie a posilovat její význam v odborné i širší veřejnosti.

Úvodní slovo ředitelky organizace

S úctou a poděkováním všem, kteří se na činnosti akademie podílejí,

V Praze dne 26. 6. 2026					    doc. Ing. Hana Urbancová, Ph.D., DBA
ředitelka, statutární orgán
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Hlavní účel zřízení ČAZV

ČAZV je příspěvkovou organizací zřízenou Ministerstvem zemědělství (dále jen “MZe“ nebo „zřizovatel“) ke dni  
1. 1. 1993. Její činnost se řídí Zřizovací listinou MZe ze dne 5. 6. 2001 (č. j. 22558/2001-3030) ve znění změn č. 1  
č. j. 36900/2010–10000 ze dne 22. 12. 2010, č. 2 č. j. 9107/2018-MZe-14150 ze dne 23. 2. 2018 a č. 3 č. j. 41101/2018-
MZE-14151 ze dne 30. 7. 2018.

Státní příspěvková organizace byla zřízena na dobu neurčitou.

Předmět činnosti:

ČAZV je odbornou organizací, která za-
jišťuje vědeckou poradní funkci pro MZe. 
Základním posláním ČAZV v oblasti její 
působnosti je trvalé zvyšování vědecké  
úrovně výzkumné činnosti a úrovně 
vzdělávání v resortu zemědělství. Dalším  
úkolem ČAZV je účinně přispívat k popu-
larizaci vědeckých poznatků.

ČAZV soustřeďuje v rámci  
svých odborů odborníky ze-
mědělského výzkumu, vývoje 
a  vzdělávání, jakož i praktiky, 
kteří se vědecky a osvětově 
zasloužili o rozvoj zeměděl-
ství. Reprezentuje tuto vědec-
kovýzkumnou a akademickou 
obec navenek, a to jak v ČR, 
tak i ve vztahu k zahraničí. 

ČAZV poskytuje v rámci své hlavní činnosti (i) součinnost  
při formování strategie národní politiky výzkumu a vývoje  
v zemědělství, lesnictví a potravinářství;  (ii) stanovuje priority 
zemědělského výzkumu, připravuje a tvoří podklady a průběžně  
vyhodnocuje zemědělské programy; (iii) plní další úkoly sou-
visející s její činností dle požadavků zřizovatele; (iv) vyvíjí  
činnost na úseku mezinárodní vědecké spolupráce; (v) zajišťuje  
v oblasti své působnosti vyhodnocování a popularizaci výsledků  
vědecké a výzkumné činnosti a přispívá k využití těchto výsledků  
v praxi; (vi) vydává odborné vědecké časopisy a odpovídá  
za jejich úroveň a odborné vedení.

ČAZV poskytuje v rámci jiných činností (činnosti  
v rámci živnosti volné): (i) Vydavatelskou činnost, 
polygrafickou výrobu, knihařské a kopírovací prá-
ce, jež nespadají do hlavní činnosti; (ii) Mimoškolní  
výchovu a vzdělávání, pořádání kurzů, školení, včetně  
lektorské činnosti; (iii) Poradenskou a konzultační 
činnost, zpracování odborných studií a posudků; (iv) 
Reklamní činnost, marketing, mediální zastoupení.
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Organizační struktura ČAZV

K 1. 8. 2018 došlo změnou Zřizovací listiny ke změně organizační struktury. Statutárním orgánem ČAZV je ředitel, 
kterého jmenuje a odvolává zřizovatel. Předsednictvo je odborným vědeckým poradním orgánem ředitele slože-
ným z předsedů odborů a zástupců věcně příslušného útvaru Ministerstva zemědělství. V čele předsednictva stojí 
předseda, který je garantem odborných výstupů ČAZV a odpovídá za činnost předsednictva a odborů. 

Obr. 1: Organizační a řídící schéma ČAZV 

Černé šipky v organizačním schématu znázorňují řídicí, kontrolní a konzultační vazby mezi Ministerstvem zemědělství ČR jako  
zřizovatelem a vybranými orgány ČAZV. Vyjadřují výkon dozorové a koordinační role zřizovatele vůči Předsednictvu a Vydavatelské  
radě. Na rozdíl od nich zelené linie představují standardní interní organizační a podřízenostní vztahy v rámci ČAZV.

V květnu 2025, po volbě nových předsedů odborů, probíhala v období od 24. dubna do 12. května 2025 nominace  
na předsedu a místopředsedu předsednictva ČAZV. Do funkce předsedy předsednictva ČAZV byli předsednictvem 
zvoleni prof. Ing. Vilém Podrázský, CSc., pedagog Katedry pěstování lesů, Lesnické a dřevařské fakulty České země-
dělské univerzity v Praze, do funkce místopředsedy ČAZV byl zvolen prof. Ing. Radim Vácha, Ph.D., ředitel Výzkumného  
ústavu monitoringu a ochrany půdy, v. v. i.

Ministerstvo zemědělství (zřizovatel)

Statutární orgán (ředitel)

Předsednictvo (předseda)

Oddělení 
sekretariátu 

(vedoucí)

Oddělení 
redakce 

(vedoucí)
Vydavatelská rada 

(předseda VR) Výbory

Redakční rady 
(editor)

Odbory 
(předseda odboru)
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Personální údaje za rok 2025

Základní personální údaje

Personální zajištění ČAZV v roce 2025 lze charakterizovat především jako stabilní, odborně silné a současně  
flexibilní. Tým akademie tvoří kompaktní pracovní kolektiv, který i přes relativně malý počet systemizovaných míst 
dlouhodobě zajišťuje široké spektrum odborných, redakčních i organizačních činností. Důležitým rysem je vysoká 
kvalifikační úroveň zaměstnankyň, mezi nimiž převažují vysokoškolsky vzdělané odbornice včetně držitelek dok-
torských titulů. Věková struktura přirozeně kombinuje zkušenost i energii mladší generace, což vytváří vyvážené 
prostředí podporující předávání znalostí i otevřenost k novým přístupům. Stabilizace týmu v posledních letech 
zároveň přispěla k efektivnějšímu nastavení procesů a posílení odborné kontinuity činností akademie.

Zásadní hodnotou zůstává pracovní kultura založená na spolupráci, důvěře a vzájemné podpoře. Akademie syste-
maticky rozvíjí flexibilní pracovní podmínky, které umožňují sladění pracovního a osobního života a zároveň zajiš-
ťují kontinuitu činností i v situacích, jako jsou rodičovské dovolené či jiné životní změny. Při výběru nových kolegyň  
je kladen důraz nejen na odborné předpoklady, ale i na schopnost týmové spolupráce, komunikace a aktivního 
přístupu k řešení úkolů. Nedílnou součástí managementu lidských zdrojů je také pravidelné hodnocení a sebehod-
nocení zaměstnanců propojené s jejich dalším rozvojem a motivačním systémem odměňování. Díky tomu se daří 
vytvářet prostředí, které podporuje iniciativu, profesní růst i dlouhodobou loajalitu k akademii.

Jazykové znalosti a rozvoj zaměstnanců

Podmínkou pro přijetí do zaměstnání na ČAZV na všech typech pozic, ať už jde o vědecko-výzkumné pracovníky,  
odborné pracovníky či redaktorky, je pokročilá znalost anglického jazyka. Vzhledem k tomu, že zaměstnanci  
pravidelně zpracovávají vědecké články v angličtině, komunikují se zahraničními autory, institucemi i hosty, je tato 
kompetence klíčová a její rozvoj kontinuální součástí profesního růstu.

V roce 2025 byla podpora rozvoje zaměstnanců zaměřena nejen na jazykové, ale i na technické, manažerské 
a odborné dovednosti. Každý zaměstnanec měl možnost absolvovat individuální kurzy angličtiny přizpůsobené 
jeho pracovní náplni a míře mezinárodní spolupráce. Dále pokračovalo vzdělávání v oblasti typografie, grafických 
programů Adobe (InDesign, Illustrator, Photoshop), účetnictví, daňové problematiky a manažerských kompetencí. 
Novinkou byla širší nabídka odborných individuálních kurzů zaměřených na zlepšení organizačních a procesních 
kompetencí, kdy získané dovednosti zaměstnanci přímo aplikovali v každodenní práci. Moderní formou podpory 
rozvoje zůstává také mentoring pro všechny zaměstnance a koučink určený pro vedoucí pracovníky, čímž akademie  
posiluje sdílení zkušeností, podporu týmové spolupráce a dlouhodobý profesní růst.
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Hospodaření ČAZV k 31. 12. 2025

V roce 2025 činil schválený příspěvek na provoz 12.755.650 Kč. Tržby z prodeje tištěných vědeckých časopisů 
byly 132.910,- Kč a tržby za redakční úpravy vědeckých článků (viz Zřizovací listinu) přijatých ke zveřejnění činily 
6.334.752,68 Kč. Vzhledem k navýšení publication fee od 1. 1. 2023 došlo k navýšení této položky oproti roku 
2022 a díky zpoplatnění časopisu JFS i oproti roku 2023.

ČAZV v roce 2025 hospodařila s majetkem v celkové hodnotě Stálých aktiv netto (pořizovací cena po odečtení 
korekce) ve výši 745 tis. Kč. Většina tohoto majetku byla tvořena dlouhodobým hmotným majetkem. Výše uvedený 
majetek je využíván k zajištění všech činností ČAZV. Pro odpisování jednotlivých skupin majetku je užívána metoda  
rovnoměrného odpisu. ČAZV začala v roce 2021 účtovat o zásobách, a to způsobem B. Zásoby jsou tvořeny vytiš-
těnými časopisy, které nebyly k datu závěrky distribuovány odběratelům, oceněny jsou váženým průměrem ceny 
tisku. K 31. 12. 2025 byly v částce 88 tis. Kč. Hodnota celkových pohledávek k 31. 12. 2025 činila 13.195 tis. Kč. 
V této částce tvoří rozhodující výši dohad na příspěvek zřizovatele za rok 2025 ve výši 12.756 tis. Kč a poskytnu-
té provozní zálohy ve výši 390 tis. Kč, náklady příštích období byly ve výši 50 tis. Kč. Celková výše závazků činila 
15.313 tis. Kč. Z toho 12.756 tis. Kč tvoří přijatá záloha na transfer od zřizovatele. Z dodavatelsko-odběratelských 
vztahů činily závazky 114 tis. Kč. Všechny závazky vůči dodavatelům byly uhrazeny ve splatnosti. 

V následujícím přehledu jsou uvedeny rozepsané závazné ukazatele rozpočtu ČAZV za rok 2025 pro hlavní činnost.

Tab. 1: Ukazatele rozpočtu ČAZV za rok 2025 pro hlavní činnost v tis. Kč

Ukazatel Schválený rozpočet Skutečnost

A 1 2

Hlavní činnost
Výnosy celkem
     z toho: příspěvek na provoz ze st. rozpočtu             
                  na výzkum a vývoj
Náklady celkem
Mzdové náklady
     z toho: platy zaměstnanců
                  ostatní osobní náklady
                  čerpání mimorozpočtových zdrojů
Povinné pojistné:
FKSP
Systémové dotace na investice
Program 229010
Výdaje účelově určené na programové financování (SMVS)
Výsledek hospodaření běžného účetního období 

16 256
12 756

0
16 256
8 894
7 338
1 556

0
3 006

73
0
0
0
0

19 223
12 756

0
15 996
8 765
7 209
1 556

0
2 497

72
0
0
0

3 228

Po uzavření účetnictví 2025 bylo navrženo MZe rozdělení zlepšeného účetního výsledku do fondů. S ohledem  
na nařízení MZe (č. j. 44826/2018-MZE-12111 ze dne 1. 8. 2018 – šetření provozních prostředků) a díky optimali-
zaci procesů a následně finančních toků v rámci obou oddělení, snížení počtu externích dodavatelů redakčních 
prací a zároveň přidělení nového impakt faktoru 10. časopisu ČAZV a jeho zpoplatnění (v polovině roku 2023,  
což se plně projevilo až na výnosech roku 2024), bylo dosaženo zlepšeného hospodářského výsledku. Dle  
doporučení externího ekonomicko-účetního auditu, který na ČAZV probíhá každoročně pravidelně od roku 2018, 
bude návrh rozdělení hospodářského výsledku prioritně do fondu reprodukce majetku (z důvodu nutné postup-
né obměny zastaralého hardware, zabezpečení techniky zaměstnancům na home-office při nouzových stavech  
způsobených např. COVID-19) a fondu odměn kvůli stabilizaci zaměstnanců a možnosti odměňovat za nadstandardní 
práci, když platové tarify neodpovídají vývoji trhu práce. 
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ČAZV není zařazena do projektů a podpůrných programů dotovaných z prostředků EU. Stejně tak neřeší výzkumné 
programy rezortu a ani jiných agentur. Bankovní účty v Kč i Euro byly dle pokynu MF a MZe (zákon č. 128/2016 Sb.) 
převedeny z KB do ČNB. Vzhledem k přijímání plateb za publikované články v eurech přes platební bránu (ČNB 
prozatím neumožňuje) musel být po schválení MF pro tento účel ponechán jeden účet EUR u KB spolu s účtem Kč 
(s nulovým zůstatkem) jako účet podpůrný, bez kterého nemůže EUR účet fungovat. Eura z účtu KB jsou převáděna 
na EUR účet ČNB. MF ČR jsou zasílány v souvislosti s povinností plynoucí ze zákona č. 128/2016 Sb. měsíční reporty 
o těchto účtech v KB.

Odměny editorům a koeditorům v roce 2025

Do 31. 12. 2018 byli editoři a koeditoři odměňováni na základě uzavřených smluv, od 1. 1. 2019 se stali zaměstnanci  
ČAZV (DPP), finanční prostředky byly na základě schválení MZe přesunuty do OON. Tato praxe, která se na ČAZV 
osvědčila a splňuje veškeré procesní, legislativní i personální oblasti, byla využita i v roce 2025 a bude využívána  
i nadále. Vývoj odměn editorům a koeditorům za jejich práci je zobrazen v tabulce níže.

Rok I. Q II. Q III. Q IV. Q Celkem

2015 500 190 Kč (I.- III.Q) 203 370 Kč 703 560 Kč

2016 197 700 Kč 502 320 Kč (II. a III.Q) 238 530 Kč 938 550 Kč

2017 211 860 Kč 500 434 Kč (II. a III.Q) 200 000 Kč 912 294 Kč

2018 499 980 Kč (I. a II. Q) 600 060 Kč (III. a IV. Q) 1 100 040 Kč

2019 300 000 Kč 300 000 Kč 335 000 Kč 326 628 Kč 1 261 628 Kč

2020 300 000 Kč 300 000 Kč 320 000 Kč 421 715 Kč 1 341 715 Kč

2021 300 000 Kč 300 000 Kč 300 000 Kč 300 000 Kč 1 200 000 Kč

2022 300 000 Kč 300 000 Kč 300 000 Kč 439 885 Kč 1 339 885 Kč

2023 300 000 Kč 300 000 Kč 300 000 Kč 330 000 Kč 1 230.000 Kč

2024 299 940 Kč 299 760 Kč 300 120 Kč 967 680 Kč 1 867 500 Kč*

2025 300 700 Kč 299 150 Kč 299 550 Kč 367 900 Kč 1 267 300 Kč

Tab. 4: Vývoj odměn editorů a koeditorů v jednotlivých letech v Kč
Zdroj: účetní systém ČAZV

*schválení žádosti ČAZV o navýšení v průběhu roku Ministerstvem financí
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Vydavatelská činnost ČAZV  
v roce 2025

Základní informace a údaje k vydavatelské činnosti

Zpráva o činnosti Vydavatelské rady a vydávání časopisů za rok 2025 byla schválena předsedou Vydavatelské rady 
(VR), předsedou předsednictva a ředitelkou ČAZV a byla zaslána na MZe 6. 2. 2026. Níže uvedené informace jsou 
součástí této zprávy, která obsahuje ještě podrobnější informace o vydavatelské činnosti ČAZV.

ČAZV vydává 11 recenzovaných časopisů v režimu Open Access. Časopisy publikuji výsledky výzkumu českých 
i zahraničních autorů v oblastech zemědělství, lesnictví, potravinářství, veterinárního lékařství, vodního hospo-
dářství a příbuzných disciplín. Články jsou vydávány v angličtině a jsou dostupné jak v tištěné, tak v elektronic-
ké podobě. Každý článek je registrován v databázi CrossRef a opatřen DOI číslem. Časopisy jsou indexovány  
v největších světových databázích. Všech 11 časopisů je prezentováno v databázi Scopus (Elsevier) a 10 časopisů  
je registrováno v Core Collection databáze Web of Science (WoS) (Clarivate Analytics) a mají přidělen impakt faktor.  
Časopis Veterinární medicína je zařazen v prestižní databázi PubMed Central.

Vědecké časopisy ČAZV představují klíčový nástroj pro šíření výsledků českého výzkumu a podporu transferu 
znalostí směrem k odborné i laické veřejnosti, a to jak v národním, tak v mezinárodním kontextu. V roce 2025 bylo  
v časopisech ČAZV publikováno celkem 108 článků autorů z 51 tuzemských výzkumných institucí, zatímco příspěvky  
zahraničních autorů dosáhly počtu 335.

Primárním cílem vydavatelské činnosti je kontinuální rozvoj aktivních redakčních rad, které se zapojují do recenzních 
procesů, zkracují lhůty recenzních řízení, publikují v časopisech ČAZV, primárně je citují a rozšiřují dobré jméno  
daného časopisu v tuzemsku i ve světě. Velkou úlohu hraje také spolupráce příslušného odboru ČAZV, který garantuje  
kvalitu časopisu, ochota členů příslušného odboru ČAZV lektorovat vědecké články, a tak napomáhat zrychlení  
recenzních řízení a podporovat rozvoj časopisů.

Tabulka níže poskytuje souhrn hlavních bibliometrických ukazatelů časopisů ČAZV za rok 2025. 

Název časopisu (zkratka) IF AIS SJR

Agricultural Economics (AGRICECON) 1.6 0.258 0.389

Czech Journal of Animal Science (CJAS) 1.6 0.178 0.415

Czech Journal of Food Sciences (CJFS) 1.4 0.171 0.309

Czech Journal of Genetics and Plant Breeding (CJGPB) 2.1 0.235 0.46

Horticultural Science (HORTSCI) 1.2 0.190 0.3

Journal of Forest Science (JFS) 1.2 0.207 0.353

Plant Protection Science (PPS) 1.0 0.207 0.331

Plant, Soil and Environment (PSE) 2.5 0.350 0.554

Research in Agricultural Engineering (RAE) – – 0.221

Soil and Water Research (SWR) 2.1 0.301 0.534

Veterinární medicína (VETMED) 1.3 0.160 0.313

Tab. 2: Impakt faktor (IF), Article Infuence Score (AIS) a SCImago Journal Rank (SJR) 2025
Zdroj: IF, AIS – databáze Web of Science; SJR – Scopus



12

V roce 2025 došlo ve srovnání s rokem 2024 u části časopisů ČAZV k poklesu počtu rukopisů zaslaných do redakcí, 
a to v průměru o 5 %. Nejvýraznější pokles byl zaznamenán u časopisu HORTSCI, kde se počet submitovaných 
článků snížil o 42 %. Mírnější pokles byl evidován u časopisů CJAS a CJFS (shodně o 17 %) a dále u časopisu PPS 
(o 13 %). Pokles počtu submitovaných článků v roce 2025 byl způsoben patrně velkou zásobou článků v rubrice 
In Press (zásoba akceptovaných článků do dalších čísel). Naopak výrazný nárůst počtu zaslaných rukopisů byl  
zaznamenán u časopisu RAE, a to o 131 %. Ke zvýšení zájmu autorů o tento časopis přispěla kontinuální propagace  
časopisu na oborových akcích i online (databáze, sociální sítě časopisu). Znatelný růst byl zaznamenán rovněž  
u časopisu AGRICECON, kde počet submitovaných článků vzrostl o 12 %. Časopis je dlouhodobě etablován v Q2 
WoS, což přispívá k jeho popularitě.

Podíl článků od českých autorů v roce 2025 mírně vzrostl, a to z 29 % v roce 2024 na 32 % v roce 2025 (průměr  
za jednotlivé redakce). Zastoupení českých autorů zůstává i nadále do určité míry omezeno v důsledku implemen-
tace Metodiky 2017+ a následné Metodiky 2025+.

Vydavatelská rada ČAZV

Vydavatelská rada (VR) je odpovědná za koordinaci a systematický rozvoj publikační činnosti ve vědeckých časo-
pisech. Její činnost se řídí Statutem a Jednacím řádem Vydavatelské rady a redakčních rad (dále jen SJŘ VR a RR). 
VR rada má celkem sedm členů a schází se nejméně dvakrát ročně. VR projednává a schvaluje návrhy na zlepšení 
činnosti RR a vydavatelské činnosti ČAZV, které jsou předkládány jednotlivými editory. O projednávaných záleži-
tostech rozhoduje formou usnesení.

Řádné jednání VR (s účastí pouze členů VR) proběhlo dne 16. 10. 2025 hybridní formou. Další tentokrát rozšířené 
jednání VR (za účasti editorek, editorů a redaktorek jednotlivých časopisů) proběhlo dne 18. 12. 2025 hybridní 
formou. Toto tradiční setkání členů VR s editory a redaktorkami je vítaným prostorem pro sdílení dobré praxe  
napříč redakcemi. 

Tab. 3: Pohyb rukopisů v redakcích časopisů ČAZV v roce 2025 a srovnání s rokem 2024
Zdroj: redakční systém ČAZV

Tabulka níže zachycuje pohyb rukopisů v redakcích časopisů ČAZV a umožňuje srovnání sledovaných ukazatelů  
s údaji z předchozího roku. Z uvedených dat vyplývá, že navzdory negativním dopadům metodiky hodnocení vědy  
a výzkumu (Metodika 2017+) zůstává situace v časopisech stabilizovaná. Stav jednotlivých redakcí je přitom určován  
především aktivitou RR, koeditorů a editora, kteří nesou odpovědnost za další rozvoj časopisů.

Časopis
Počet rukopisů

zaslaných do redakce
Vrácené ruko-

pisy*
Čísel
/rok

Uveřejněno 
tiskových 

stran

Počet uveřejněných článků Počet 
lektorů**/ 

zemíCelkem ČR Zahr.

2024 2025 2025/24 2024 2025 2025 2024 2025 2024 2025 2025 2025

AGRICECON 498 556 1.12 394 462 12 632 690 48 48 6 42 115/28

CJAS 221 184 0.83 167 124 12 476 553 51 48 22 26 100/22

CJFS 264 218 0.83 164 158 6 475 469 48 48 10 38 150/26

CJGPB 145 135 0.93 124 109 4 247 246 22 22 2 20 73/19

HORTSCI 232 134 0.58 162 140 4 347 362 32 33 3 30 107/26

JFS 104 100 0.96 59 51 12 637 624 48 48 27 21 86/11

PPS 228 199 0.87 147 151 4 410 406 36 31 8 23 136/40

PSE 681 588 0.86 619 517 12 808 922 73 70 9 61 144/28

RAE 102 236 2.31 93 179 4 244 246 24 24 2 22 31/4

SWR 161 153 0.95 124 130 4 256 284 21 23 10 13 49/7

VETMED 120 106 0.88 52 50 12 431 459 48 48 9 39 123/16

Celkem 2756 2609 0.95 2105 2071 86 4963 5261 451 443 108 335 x
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doc. Ing. Pavlína Adam, Ph.D. Ing. Petra Kopáčková, MSc.

prof. Ing. Aleš Lebeda, DrSc. prof. Ing. Vilém Podrázský, CSc.

doc. MVDr. Pavel Suchý, Ph.D. doc. Ing. Hana Urbancová, Ph.D., DBA

prof. Ing. Radim Vácha, Ph.D.

předseda VR

členové VR

Změny v redakčních procesech
V roce 2025 byly VR schváleny změny v redakčních procesech, které zahrnovaly implementaci nových funkčností  
v redakčním systému Actavia a schválení navržených doporučení pro řešení hrubého porušení publikační etiky 
(plagiátorství). Mezi další operativní změny patřilo schválení návrhu na úpravu schvalovacího procesu slev z po-
platku a schválení návrhu na úpravu procesu změn v autorském kolektivu. VR rovněž schválila změnu licence článků 
časopisů ČAZV submitovaných od roku 2026 z původní licence Creative Commons Attribution-NonCommercial  
4.0 International (CC-BY-NC 4.0) na otevřenější licenci Creative Commons Attribution 4.0 International Licence 
(CC BY 4.0), a to zkušebně na období od 1. 1. 2026 do 31. 12. 2026.

Během roku 2025 probíhaly v oddělení redakce rovněž operativní procesní změny a úpravy již kodifikovaných 
procesních postupů tak, aby odpovídaly aktuálním požadavkům. Současně byly vytvořeny nové procesy navazující 
na redakční procesy v souvislosti s tiskem časopisů. Tyto změny přispěly nejen ke zvýšení efektivity práce, ale také 
k průběžnému sledování plnění objednávek ze strany dodavatele.

Nové funkčnosti v redakčním systému
Od roku 2023 jsou všechny časopisy ČAZV administrovány v redakčním systému Actavia. V průběhu roku 2025 byl 
tento systém průběžně aktualizován a doplňován v souladu s potřebami redakce a požadavky editorů. Uživatelé 
jsou s prací v redakčním systému (RS) Actavia spokojeni a případné drobné nedostatky či podněty ke zlepšení jsou 
ze strany dodavatele řešeny obratem.

V průběhu roku 2025 byly v RS implementovány nové funkčnosti a úpravy reagující na potřeby redakce, editorů  
i uživatelů systému. V databázi recenzentů jednotlivých časopisů bylo zavedeno barevné rozlišení aktivních  
a neaktivních recenzentů (červená – neaktivní, zelená – aktivní), a to na podnět členů RR PSE. Současně byla  
provedena grafická úprava databáze recenzentů a upraven report z této databáze doplněním ID článků a mož-
ností filtrace podle příslušného časopisu. Na základě podnětu účastníka Workshopu „Piš a publikuj“ pořádaného 
ČAZV byl na webové stránky každého časopisu přidán odkaz s proklikem na Master Journals List (Web of Science).

Obr. 2: Složení VR v roce 2025

Znovu jmenování editora vědeckého časopisu ČAZV

V průběhu roku 2024 došlo k opětovné nominaci editora časopisu CJGPB, doc. Ing. Tomáše Vyhnánka, Ph.D. Nominace  
editora byla VR i předsednictvem ČAZV schválena a následně byl editor jmenován MZe na další funkční období, 
které započalo datem 1. 1. 2025. Editoři časopisů jsou jmenováni MZe na 4 roky.
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Redakční rady časopisů ČAZV

RR časopisů byly v roce 2025 personálně stabilizované. VR schválila nominaci 40 koeditorů pro spolupráci v roce 
2026. V souladu se SJŘ VR a RR může každý časopis spolupracovat až se šesti koeditory, přičemž jejich nominace 
i odvolání mohou probíhat v průběhu roku podle aktuálních potřeb časopisu.

V roce 2025 došlo k rozsáhlým změnám v členských základnách RR, zejména k jejich rozšíření o nové aktivní členy, 
uznávané odborníky v oboru, tak aby členové RR splňovali podmínku H-indexu 3 a vyšší. Tyto změny se týkaly pře-
devším časopisů CJGPB, HORTSCI, PPS, SWR a VETMED a přispěly k jejich dalšímu rozvoji.

Jednání RR probíhala v roce 2025 v souladu se SJŘ VR a RR minimálně dvakrát ročně. Převládající formou byla 
online jednání, která se v praxi velmi osvědčila zejména díky nižší časové i finanční náročnosti a vyšší účasti členů 
RR. Část jednání byla realizována kombinovanou formou s možností prezenční i online účasti a část proběhla vý-
hradně prezenčně, například v případě časopisu PPS. 

Online forma jednání současně umožnila zapojení zahraničních členů redakčních rad, přičemž jednání probíhala  
v anglickém jazyce. Zahraniční členové se účastnili zejména jednání redakčních rad časopisů AGRICECON, JFS a RAE. 

Termíny jednání RR v roce 2025

AGRICECON 
(26. 6., 3. 12.)

RAE 
(12. 6., 11. 12.)

CJAS  
(5. 6., 10. 12.)

JFS 
(30. 5., 18. 12.)

CJGPB 
(12. 3., 3. 9.)

HORTSCI 
(5. 6., 26. 11.)

JFS 
(30. 5., 18. 12.)

VETMED 
(25. 6., 4. 12.)

SWR 
(20. 6., 5. 12.)

PPS 
(20. 2., 19. 6., 23. 10.)

PSE 
(2. 7., 3. 12.)
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Vítaným zpestřením činnosti členů RR byla i letošní dvě výjezdní zasedání RR časopisů CJGPB a PPS. Druhé jed-
nání RR CJGPB se uskutečnilo v areálu společnosti Agritec Šumperk, zatímco druhé jednání RR PPS proběhlo  
v areálu ČZU v Praze. Po pracovní části obou zasedání následovaly exkurze do provozů hostitelských organizací 
spojené se seznámením se s jejich výzkumnou činností.

Jednání a následná exkurze členů RR časopisu CJGPB dne 3. 9. 2025 v Agritec Šumperku 

Jednání RR časopisu PPS a návštěva pokusných políček a sadů v areálu ČZU v Praze dne 19. 6. 2025 

Jednání RR jsou pro rozvoj časopisů velmi důležitá a podnětná. Návrhy na zlepšení vydavatelské činnosti, které  
na nich zazněly, jsou následně po schválení VR do velké míry aplikovány u všech časopisů ČAZV. Dobrovolná 
účast vedoucí oddělení redakce a ředitelky ČAZV na jednáních podporuje sdílení poznatků a zkušeností napříč 
časopisy. Nutností je účast předsedů odborů v časopisech, které jsou pod jejich gescí. Předsedové odborů jsou  
na povinnost své účasti na RR v souladu se SJŘ ČAZV rovněž informováni na jednáních předsednictva.
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Aktivita členů RR a zapojení předsedů odborů v RR

Aktivní zapojení členů RR je pro činnost časopisů zásadní. Řada členů RR se v roli koeditorů podílí na posuzování 
nově podaných rukopisů, navrhuje vhodné recenzenty a hodnotí zapracování jejich připomínek do finální podoby 
článků. Tuto agendu mohou nově vykonávat i ostatní členové RR v roli Editorial Board Member, kteří se podílejí  
na posuzování anonymizovaných rukopisů.

Významná část členů RR časopisů ČAZV se rovněž aktivně podílí na odborném lektorování článků daných časopisů. 
Někteří členové RR v časopisech pravidelně publikují a zároveň je podporují prostřednictvím citací ve svých dalších 
vědeckých pracích. Členové RR rovněž přispívají k rozvoji a viditelnosti časopisů ČAZV jejich systematickou propagací 
na svých pracovištích a na lokálních i mezinárodních odborných akcích, jako jsou konference, semináře a workshopy.

Zkratka názvu
časopisu

Počet členů
RR

Celkový počet 
posudků*

Posudků na člena
(průměr)

Počet členů
s posudkem

Podíl počtu členů RR
s posudkem

AGRICECON 24 13 0.54 13 42 %

CJAS 35 26 0.74 14 40 %

CJFS 38 25 0.66 11 29 %

CJGPB 30 21 0.70 13 43 %

HORTSCI 28 36 1.29 15 52 %

JFS 30 36 1.20 20 67 %

PPS 49 30 0.61 21 43 %

PSE 21 58 2.76 17 81 %

RAE 17 40 2.35 8 47 %

SWR 33 23 0.70 11 33 %

VETMED 33 50 1.52 16 48 %

Celkem 337 356 1.19 157 48 %

Zdroj: redakční systém ČAZV

Tab. 5: Aktivita členů RR v roli recenzentů v roce 2025

*počet prvních posudků na článek vložený do RS v průběhu roku 2025 
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Odborná vědecká činnost 
ČAZV v roce 2025

Členská základna, odbory, výbory a předsednictvo ČAZV

ČAZV soustřeďuje pracovníky zemědělského výzkumu, vývoje a vzdělávání, jakož i praktiky, zasloužilé vědecky  
a osvětově o rozvoj zemědělství. Reprezentuje vědeckovýzkumnou a akademickou obec navenek, a to jak v ČR, 
tak i ve vztahu k zahraničí.

Členskou základnu tvoří 12 odborů, které jsou jejími základními organizačními jednotkami.

Odbor rostlinné výroby
121 členů

67 členů
Odbor rostlinolékařství

85 členů
Odbor živočišné výroby

38 členů
Odbor pedologie

44 členů
Odbor veterinárního lékařství

57 členů
Odbor vodního vospodářství

69 členů

Odbor zemědělské techniky, 
energetiky a vystavby

76 členů
Odbor lesního hospodářství

21 členů

Odbor potravinářské technologie 
a techniky

62 členů
Odbor agrárních dějin

37 členů

Odbor výživy obyvatelstva 
a jakosti potravin

92 členů

Odbor ekonomiky řízení, 
sociologie a informatiky

Celkem členů: 769
Celkem z toho čestných členů: 56

Stav členské základny k 31. 12. 2025
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Ing. Petr Jílek (MZe) Mgr. Jan Radoš (MZe)

Ing. Jaroslav Čepl, CSc. (ORV) prof. RNDr. Ing. František Kocourek, CSc. 
(ORL) 

doc. Ing. Petr Homolka, CSc., Ph.D. 
(OŽV) doc. MVDr. Martin Faldyna, Ph.D. (OVL)

prof. Dr. Ing. František Kumhála (OZTEV) Ing. Petr Roubal, CSc. (OPTT)

Ing. Slavomíra Vavreinová, CSc. (OVOJP) prof. Ing. Lukáš Čechura, Ph.D. (OEŘSI)

prof. Ing. Radim Vácha, Ph.D. (OP)

Ing. Zdeněk Novák (OAD)

doc. Ing. Zbyněk Kulhavý, CSc. (OVH) 
(od 5. 1. 2024)

RNDr. Jan Nedělník, Ph.D. prof. Ing. Vilém Podrázský, CSc. (OLH)

předseda předsednictva místopředseda předsednictva 

členové  předsednictva

Složení předsednictva (do 3. 6. 2025):

V roce 2025 proběhly volby do výborů 11 z 12 odborů ČAZV (s výjimkou OVH, které má odlišné funkční období  
od ostatních). Samotné hlasování členské základny proběhlo korespondenční formou v období od 7. 2.–21. 2. 2025. 
Do 30. 4. 2025 proběhla zasedání nově ustanovených výborů odborů, při kterých byl zvolen předseda a místo-
předseda daného výboru. Předseda odboru je z titulu funkce členem předsednictva ČAZV. Složení výborů všech  
12 odborů ČAZV je uveden na webových stránkách ČAZV (https://www.cazv.cz/odbory-a-slozeni-vyboru-odboru/).
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Ing. Petr Jílek (MZe) Mgr. Jan Radoš (MZe)

Ing. Jaroslav Čepl, CSc. (ORV) RNDr. Jan Nedělník, Ph.D. (ORL)

doc. Ing. Petr Homolka, CSc., Ph.D. 
(OŽV) doc. MVDr. Martin Faldyna, Ph.D. (OVL)

prof. Dr. Ing. František Kumhála (OZTEV) Ing. Irena Němečková, Ph.D. (OPTT)

Ing. Slavomíra Vavreinová, CSc. (OVOJP) prof. Ing. Lukáš Čechura, Ph.D. (OEŘSI)

doc. Ing. Vít Šrámek, Ph.D. (OLH)

Ing. Zdeněk Novák (OAD)

doc. Ing. Zbyněk Kulhavý, CSc. (OVH) 
(od 5. 1. 2024)

prof. Ing. Vilém Podrázský, CSc. prof. Ing. Radim Vácha, Ph.D. (OP)

předseda předsednictva místopředseda předsednictva 

členové  předsednictva

Složení předsednictva (od 3. 6. 2025):

Na červnovém zasedání předsednictva ČAZV, které se konalo 3. 6. 2025. byly předsednictvem ČAZV voleni 
předseda a místopředseda předsednictva na období 2025–2029. Do funkce předsedy byl nominován pouze  
jeden kandidát, a to prof. Ing. Vilém Podrázský, CSc. Na pozici místopředsedy byli nominováni 3 kandidáti, a to  
prof. Ing. Radim Vácha, Ph.D., RNDr. Jan Nedělník, Ph.D. a Ing. Zdeněk Novák. Kandidaturu na místopředsedu 
přijal pouze prof. Ing. Radim Vácha, Ph.D. Na tomto zasedání tedy proběhlo předání agendy nově zvolenému 
předsednictvu.

Předsednictvo ČAZV se sešlo na pravidelných měsíčních jednáních 10× v roce 2025 (8. 1.; 4. 2.; 4. 3.; 1. 4.; 6. 5.;  
3. 6.; 20. 8.; 7. 10.; 4. 11.; 2. 12. 2025)

V roce 2025 se uskutečnila 3 výjezdní zasedání předsednictva ČAZV, a to dne 6. 5. 2025 v Roztokách u Křivoklátu,  
kde potřetí zasedala hodnoticí komise Cen ministra zemědělství pro  mladé vědkyně a vědce. Druhé výjezdní 
zasedání proběhlo 20. 8. 2025 v  zasedací místnosti oblastního ředitelství Lesů České republiky v Dobré Vodě 
u Českých Budějovic při příležitosti konání agrosalonu Země živitelka, kde probíhá v rámci stánku Ministerstva 
zemědělství také prezentace ČAZV. Poslední výjezdní zasedání proběhlo 7. 10. v prostorách Výzkumného ústavu 
monitoringu a ochrany půdy, v. v. i.
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Ceny ministra zemědělství

Ministerstvo zemědělství ve spolupráci s ČAZV vyhlašuje soutěž „Cena ministra zemědělství za nejlepší realizo-
vaný výsledek výzkumu a experimentálního vývoje“ a „Cena ministra zemědělství pro mladé vědkyně a vědce“.  
Na jednáních předsednictva v březnu–červnu 2025 zasedali členové předsednictva také právě v  roli Hodnoticí 
komise Cen ministra zemědělství.

V roce 2025 bylo do soutěže o Ceny ministra přihlášeno celkem 53 návrhů, z toho 29 na Cenu pro mladé vědkyně 
a vědce a 24 na Cenu za nejlepší realizovaný výsledek. Hodnoticí komise vybrala a ministr zemědělství schválil 
v každé soutěži první tři místa, spojená s finanční odměnou 100 tisíc, 80 tisíc a 60 tisíc korun. Navíc bylo v obou 
soutěžích uděleno jedno Čestné uznání ministra zemědělství a předsedy předsednictva ČAZV za kvalitní dosaže-
né výsledky. 

Ocenění za mimořádné výsledky ve výzkumu a experimentálním vývoji v obou kategoriích předali ministr země-
dělství Mgr. Marek Výborný a předseda předsednictva ČAZV prof. Ing. Vilém Podrázský, CSc. při příležitosti konání 
agrosalonu Země živitelka v Českých Budějovicích.

Odborná činnost členů ČAZV v tuzemsku

ČAZV se každý rok podílí na organizaci mnoha akcí ať v roli pořadatele, spolupořadatele či udělením odborné záštity.  
Tyto akce jsou podpořeny účastí členů ČAZV a zpravidla je na nich propagována také vydavatelská činnost akade-
mie s možností seznámit se s vydávanými časopisy. V roce 2025 lze jako nejvýznamnější akce uvést Květinův den 
2025, XXVI. Rostlinolékařské dny, konference Dietní výživa, 10. ročník UAV workshopu – použití dronů v  lesnictví,  
XXVII. ročník odborné konference DEN VÚM, XIII. Odborná konference Znečištění vod cizorodými látkami,  
odborná konference Biologická ochrana rostlin, Naše pole 2025, Farmářský den Velká Chyška, Konference  
Aktuální poznatky v pěstování, šlechtění, ochraně rostlin  
a zpracování produktů 2025.

ČAZV se navíc pravidelně účastní ve společné expozici MZe 
velkých agrosalonů, veletrhů a výstav jako je Země živitelka  
2025, Flora OIomouc – Hortikomplex 2025, Natura Viva, 
Czech Food Expo a symposiu CzechFoodChem 2025. 

V  únoru 2025 proběhlo setkání členů Platformy pro bio-
ekonomiku a zástupců ČAZV v Modrém salonku Domu  
zemědělské osvěty v Praze. Na workshopu byla diskutována 
témata jako význam bioekonomiky, verifikace projektových 
zjištění, zapojení stakeholderů, identifikace klíčových oblastí  
pro rozvoj bioekonomiky a transfer poznatků zjištěných  
v rámci projektu CEE2ACT. V rámci workshopu byly prezen-
továny časopisy ČAZV, primárně AGRICECON.

V  dubnu 2025 se konalo již sedmé setkání předsednictva ČAZV s poslanci Zemědělského výboru Poslanecké  
sněmovny PČR za účasti ministra zemědělství. Poslancům byly prezentovány nejlepší výsledky jednotlivých odborů  
a podstatná část jednání byla věnována genomickým technikám a novele lesního zákona. 

Aktuální výzvy v zemědělském vý-
zkumu, stav precizního zemědělství, 
zpracování potravin a také problema-
tika AI v zemědělské prvovýrobě byly 
tématem akce Den s  farmáři, setkání  
zástupců Asociace soukromých země-
dělců Plzeňsko se zástupci ČZU v Praze  
a ČAZV, které se konalo v listopadu 2025.
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Zahraniční odborná činnost členů ČAZV

Zahraniční činnost ČAZV je zaměřena zejména na dlouhodobé aktivity v rámci Unie evropských zemědělských 
akademií (UEAA) a na rozvoj smluvní spolupráce se zahraničními partnerskými institucemi, zejména se Slovenskou 
akadémiou pôdohospodárskych vied (SAPV), Národným poľnohospodárskym a potravinárskym centrom (NPPC), 
Čínskou akademií zemědělských věd (CAAS) v Pekingu a Národní akademií zemědělských věd Ukrajiny (NAAS). 
Na základě uzavřeného memoranda probíhá také spolupráce se Slovenskou akademickou asociací pro personální  
management (SAAPM). 

V uvedených organizacích nejsou placeny žádné členské příspěvky. Náklady spojené s členstvím představují jen 
nutné cestovní výlohy, případně nákladů na přípravu odborného vystoupení účastníků jednání. Výdaje na spolu-
práci jsou v jednotlivých letech odvozeny vždy od jednotlivých setkání v daném období.

Spolupráce s SAPV je zaměřena na společný rozvoj zemědělských věd, výzkumu, vývoje a uplatnění jejich výsledků 
ve výrobní a společenské praxi. Je realizována výměnou informací o činnosti orgánů akademií, pořádáním společ-
ných vědeckých a odborných setkání se zaměřením na podporu vědy, výzkumu a rozvoje zemědělské vědecko-
výzkumné základny. Spolupráce s CAAS probíhá v současné době většinou na pasivní úrovni. Cílem spolupráce  
s NAAS je předávání informací, publikačních výstupů a zkušeností v oblasti zemědělských věd mezi NAAS a ČAZV, 
společných řešení vědeckovýzkumných témat a jejich aplikací v praxi. 

V roce 2025 se uskutečnilo v rámci mezinárodní spolupráce několik setkání. Ve dnech 2. 4., 9. 10. a 11. 12. 2025  
se hybridní formou uskutečnilo zasedání Řídícího výboru UEAA, jehož součástí je také Česká republika zastoupená  
prof. Ing. Vilémem Podrázským, CSc., předsedou předsednictva ČAZV. UEAA v roce 2025 vydala společné pro-
hlášení k předběžné dohodě Rady EU a Evropského parlamentu o souboru pravidel, která stanoví právní rámec  
pro nové genomické techniky (NGT) a také stanovisko k návrhům Evropského parlamentu a Rady týkajícím se rostlin  
získaných pomocí určitých nových genomových technik a jejich použití v potravinách a ČAZV na webových strán-
kách pravidelně zveřejňuje Newslettery UEAA, které informují o aktuální řešené problematice.

ČAZV zastoupená OEŘSI byla jedním ze spoluorganizátorů dvoudenní konference Integrácia prvkov Priemyslu 
5.0: inovatívne technológie, adaptabilita a udržateľnosť v personálnom manažmente, která proběhla 3.–4. 9. 2025 
a navázala tak na uzavřené memorandum mezi ČAZV a SAAPM.
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Marketingová činnost ČAZV 
v roce 2025

Prezentace ČAZV na webových stránkách a sociálních sítích

ČAZV aktivně prezentuje svou činnosti na webových stránkách www.cazv.cz a www.agriculturejournals.cz. V rámci 
domény agriculturejournals.cz má potom každý z časopisů svou vlastní webovou prezentaci se zkratkou časopisu 
(např. agricecon.agriculturejournals.cz). Stránky jednotlivých časopisů jsou graficky i obsahově sladěné. ČAZV  
se dále prezentuje na sociálních sítích Instagram, LinkedIn, X (Twitter) a Facebook, na kterém má každý časopis  
zřízen svůj vlastní účet. Na webových stránkách a sociálních sítích  jsou pravidelně zveřejňovány informace  
o odborné i vydavatelské činnosti ČAZV, publikovaných číslech časopisů, pořádaných akcích či zasedáních VR, RR 
nebo předsednictva. 

V roce 2025 ČAZV pokračovala ve vytváření tematických rubrik na Facebooku, jako například rubriku s představením  
jednotlivých časopisů ČAZV, rubriku o světových a mezinárodních dnech či jiných významných dnech a rubriku  
o publikovaných dětských literárních i výtvarných pracích v rámci 7. ročníku literární a výtvarné soutěže ČAZV.

ČAZV pokračovala také v tradici tvorby speciální sekce na webových stránkách ČAZV se zajímavostmi a aktualitami 
k vyhlášenému Mezinárodnímu roku Organizací spojených národů, v roce 2025 k Mezinárodnímu roku družstev.

Propagace vědeckých časopisů ČAZV

Od roku 2019 vychází časopisy ČAZV v jednotném stylu obálek s typickou barvou pro daný časopis. Každý časopis má 
pro daný rok vytvořen vlastní leták „Call for Papers“ (CfP), který informuje o zaměření časopisu, hodnotách IF a zařazení 
v dalších světových databází. Cílem letáku CfP je upoutat autory vědeckých článků k publikaci v časopise.
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V Objevovně Národního zemědělského muzea v Praze a v Knihovně Antonína Švehly v Praze je umístěna stálá 
expozice časopisů ČAZV.

Časopisy byly v roce 2025 aktivně prezentovány na celé řadě akcí, konferencí, veletrhů a seminářů pro odbornou  
i širokou veřejnost. K propagaci časopisů a vydavatelské činnosti ČAZV jsou k dispozici roll-upy, propagační letáčky,  
sešity jednotlivých časopisů a drobné reklamní předměty. Propagační materiály zaměřené na vydavatelskou  
činnost informují o ČAZV, zaměření časopisů, obsahují kontakty a odkazy na web a sociální sítě ČAZV i časopisů.

Mezi nejvýznamnější tuzemské a zahraniční akce s  prezentací časopisů ČAZV (bez uvedení akcí, na kterých  
se ČAZV přímo podílí v  roli organizátora, spolupořadatele či partnera) lze uvést British Agricultural Economics 
Society, Management International Conference, EAAE Congress, Agrarian Perspectives, 11th Innovate Economic 
Symposium 2025, European Network on Livestock Phenomics, Využití tuzemských luskovin v praxi, Third confe-
rence of COST and CopyTree: Trees for Future: Cloning and beyond, Studentské konference MendelNet, Vliv 
abiotických a biotických stresorů na vlastnosti rostlin, Conference of the IOBC/WPRS Working Group “Integrated 
Protection in Viticulture”, Scientific, Technical and Organizational Progress in Agriculture, Pěstování lesů ve střední 
Evropě, prezentace časopisu JFS na Univerzitě v  Záhřebu, Hydrologie malého povodí, Pedologické dny 2025  
(Antropogenně ovlivněné půdy), Humic Substances in Ecosystem 12, Praktické otázky sbírek kultur mikroorga-
nismů 2025, Natura Viva, Konopí a věda X, EAVA 2025 Congress.

Některé vědecké časopisy ČAZV v roce 2025 oslavily významná jubilea. Své 70. výročí oslavily časopisy CJAS  
a VETMED. Jubilejní 20. výročí oslavil časopis SWR. K oslavě významných jubileí byla vytvořena grafická plaketa, 
která je využívána k propagaci v průběhu celého roku.

Publikační workshopy

V roce 2025 ČAZV uspořádala během roku dva 
publikační workshopy. Dne 14. 5. 2025 prezenčně 
a 25. 11. 2025 online formou proběhly workshopy 
na téma publikační činnosti s názvem „Piš a publikuj  
aneb Jak připravit rukopis pro vědecký časopis”, 
které byly určeny především začínajícím vědeckým 
pracovníkům a jejich účelem bylo shrnout nejdůleži-
tější informace týkající se přípravy vědeckého ruko-
pisu, následujícího recenzního řízení a komunikace  
s redakcí.
Účastníky workshopů provedly zkušené redaktorky 
ČAZV. Workshopy byly zaměřeny na témata, jako 
jsou důvody publikování odborných článků, zá-
klady odborného psaní či podmínky přijetí článku  
do recenzního řízení. Dalšími tématy byly plagiátor-
ství a predátorské časopisy. Nově bylo do programu 
podzimního online workshopu zařazeno také aktuální 
téma „AI v publikační činnosti“, o které byl mezi účast-
níky velký zájem.
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Popularizace ČAZV směrem k odborné i laické veřejnosti

ČAZV a vydavatelství Profi Press s. r. o., přední odborné vydavatelství v oblasti zemědělství, podepsaly 14. 10. 2025 
memorandum o spolupráci. Dokument stvrzuje společný závazek obou institucí aktivně podporovat popularizaci  
výsledků v zemědělství a participovat na rozvoji projektu Trvale udržitelného zemědělství v České republice,  
rovněž pak prohlubovat komunikaci mezi vědou, odbornou veřejností a praxí. ČAZV tak pravidelně publikuje 
vybrané články a rozhovory v  časopise Zemědělec. Zajímavosti o činnosti ČAZV jsou dále sdíleny v  časopise  
Zemědělská škola a na portálu ČTK. Dále byla činnost ČAZV v roce 2025 propagována v TV Zemědělci, v Hospo-
dářských novinách, ve speciálním vydání Blesku při příležitosti veletrhu Země živitelka či výročním čísle časopisu 
Reflex. ČAZV a její literární a výtvarná soutěž byla dále propagována v dětských titulech ABC a Mateřídouška.

Za účelem popagace ČAZV a její vydavatelské činnosti byly v  roce 2025 vytvořeny nové plakáty a rollupy,  
které jsou zpracovány ve stylu grafické značky akademie s cílem zajištění jednotného stylu prezentace.

V roce 2025 se uskutečnily dva roz-
hovory se zástupci ČAZV v TV Země-
dělec. Rozhovory je možné sledovat 
jako video či poslechnout si jejich 
záznam formou podcastu. Následný 
přepis rozhovoru byl také publiko-
ván v časopise Zemědělec. 

První rozhovor na téma vydavatelské  
činnosti proběhl v září s  předse-
dou VR ČAZV, prof. Ing. Radimem  
Váchou, Ph.D. 

(https://www.cazv.cz/rozhovor-s-pred-
sedou-vydavatelske-rady-cazv-v-tv-ze-
medelec/)
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V prosinci následoval rozhovor na aktuální téma bioekonomika s prof. Ing. Lukášem Čechurou, Ph.D., předsedou 
Odboru ekonomiky, řízení, sociologie a informatiky (OEŘSI) ČAZV a doc. Ing. Miroslavem Hájkem, Ph.D., členem 
Odboru lesního hospodářství (OLH) a OEŘSI ČAZV a předsedou Platformy pro bioekonomiku České republiky, 
jejíž součástí je i ČAZV.

(https://www.cazv.cz/predstavitele-cazv-hovorili-na-tema-bioekonomika-v-tv-zemedelec/)

Popularizace činnosti ČAZV směrem k mladé generaci

ČAZV se dlouhoodbě zaměřuje na osvětu a popularizaci zemědělských věd směrem k mladé generaci. 

V roce 2025 uspořádala ČAZV již 7. ročník literární a výtvarné soutěže pro žáky mateřských, základních a středních 
škol na zemědělská témata. Literární soutěž se konala pod záštitou ministra zemědělství a předsedkyně Výboru 
pro výchovu a vzdělávání ZHMP Ing. Mariany Čapkové. Z vybraných literárních a výtvarných prací vzniklo speciální  
číslo časopisu „České zemědělství pohledem žáků VII“, které bylo otištěno a zveřejněno na webových strán-
kách ČAZV. V červnu 2025 se v Domě zemědělské osvěty v Praze konalo Slavnostní vyhlášení výsledků soutěže  
za účasti dětí, rodičů, pedagogů, zástupců Ministerstva zemědělství, Magistrátu hl. m. Prahy i partnerů soutěže.  
Do 7. ročníku soutěže bylo přihlášeno 180 literárních prací (žáci základních a středních škol) a 95 výtvarných 
prací (žáci mateřských škol). Z vybraných výtvarných prací byla následně uspořádána také výstava ve spolupráci 
s Knihovnou Antonína Švehly s názvem „Zemědělství očima dětí“.
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ČAZV pokračovala v roce 2025 ve spolupráci s organizací Úhlava, o.p.s. na projektu „Dětská zemědělská akademie“.  
Cílem projektu je vzdělávání dětí napříč všemi obory zemědělství, potravinářství a lesnictví formou zájmového  
kroužku. ČAZV jako partner projektu zajistila odborné lektorství vybraných témat a věnovala řadu propagačních 
materiálů. Ve školním roce 2024/2025 dětem přednášela MVDr. Veronika Piačková, Ph.D. (členka OVL ČAZV)  
na téma „Vodní říše“, prof. Ing. Vilém Podrázský, CSc. (předseda předsednictva a OLH ČAZV) na téma „Dřevo  
a jeho význam, lesy“ a Ing. Jaroslav Čepl (předseda ORV ČAZV) na téma „Brambory“.

ČAZV se již tradičně účastní akce Noc vědců v Národním zemědělském muzeu v Praze, v roce 2025 s tématem 
Bohatství. S ohledem na uvedené téma akce měli návštěvníci možnost získat poklad z truhlice ČAZV při správném 
vyřešení 12 úkolů, které tematicky odpovídaly zaměření 12 odborů, do kterých ČAZV sdružuje pracovníky země-
dělského výzkumu, vývoje, vzdělávání i praxe. Předseda předsednictva ČAZV, prof. Ing. Vilém Podrázský, CSc., 
přednášel na téma „Staleté dědictví v pohybu: Proměny českého lesa“.
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ČAZV opět spolupořádala soutěž Věda pro zemi o nejlepší bakalářskou, magisterskou a doktorskou práci. Soutěž 
vyhlašuje Národní zemědělské muzeum ve spolupráci s ČAZV a její zástupci z řad členů i zaměstnanců hodnotili 
zaslané práce do soutěže. ČAZV se v roli hodnotitele zúčastnila také výtvarné soutěže „Mléčná fantazie“ Oslava 
světového dne mléka.

Na podporu propagace činnosti ČAZV u mladé generace vytvořila ČAZV také nový plakát s  QR odkazy na literární  
a výtvarnou soutěž ČAZV, projekt Dětské zemědělské akademie a pracovní sešit s úkoly a informacemi o odborech ČAZV.

VÝROČNÍ ZPRÁVA 2025 Červen 2026



Rozvaha
PŘÍSPĚVKOVÉ ORGANIZACE

Česká akademie zemědělských věd, Těšnov 17, 110 00 Praha 1, Příspěvková organizace, Vydávání vědeckých časopisů,  IČ: 48135291

(v Kč, s přesností na dvě desetinná místa)
sestavená k 31.12.2025

okamžik sestavení: 29.01.2026 11:27:58

Název položkyČíslo položky Syntetický
účet

1 2 3 4

BĚŽNÉ

MINULÉNETTOKOREKCEBRUTTO

ÚČETNÍ OBDOBÍ

AKTIVA CELKEM 33 008 108.08 3 098 559.64 29 909 548.44 25 903 616.56
Stálá aktiva 3 843 984.09 3 098 559.64A. 745 424.45 949 568.45

I. Dlouhodobý nehmotný majetek 559 539.00 559 539.00 0.00 150 000.00
Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje 0.00 0.00012 0.00 0.001.
Software 450 000.00 450 000.00013 0.00 150 000.002.
Ocenitelná práva 0.00 0.00014 0.00 0.003.
Povolenky na emise a preferenční limity 0.00 0.00015 0.00 0.004.
Drobný dlouhodobý nehmotný majetek 109 539.00 109 539.00018 0.00 0.005.
Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek 0.00 0.00019 0.00 0.006.
Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek 0.00 0.00041 0.00 0.007.
Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný
majetek 0.00 0.00051 0.00 0.00

8.

Dlouhodobý nehmotný majetek určený k prodeji
0.00 0.00035 0.00 0.00

9.

II. Dlouhodobý hmotný majetek 3 284 445.09 2 539 020.64 745 424.45 799 568.45
Pozemky 0.00 0.00031 0.00 0.001.
Kulturní předměty 709 357.00 0.00032 709 357.00 709 357.002.
Stavby 0.00 0.00021 0.00 0.003.
Samostatné hmotné movité věci a soubory
hmotných movitých věcí 888 864.08 852 796.63022 36 067.45 90 211.45

4.

Pěstitelské celky trvalých porostů 0.00 0.00025 0.00 0.005.
Drobný dlouhodobý hmotný majetek 1 686 224.01 1 686 224.01028 0.00 0.006.
Ostatní dlouhodobý hmotný majetek 0.00 0.00029 0.00 0.007.
Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek 0.00 0.00042 0.00 0.008.
Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný
majetek 0.00 0.00052 0.00 0.00

9.

Dlouhodobý hmotný majetek určený k prodeji 0.00 0.00036 0.00 0.0010.
III. Dlouhodobý finanční majetek 0.00 0.00 0.00 0.00

Majetkové účasti v osobách s rozhodujícím
vlivem 0.00 0.00061 0.00 0.00

1.

Majetkové účasti v osobách s podstatným
vlivem 0.00 0.00062 0.00 0.00

2.

Dluhové cenné papíry držené do splatnosti 0.00 0.00063 0.00 0.003.
Termínované vklady dlouhodobé 0.00 0.00068 0.00 0.005.
Ostatní dlouhodobý finanční majetek 0.00 0.00069 0.00 0.006.

IV. Dlouhodobé pohledávky 0.00 0.00 0.00 0.00
Poskytnuté návratné finanční výpomoci
dlouhodobé 0.00 0.00462 0.00 0.00

1.

Dlouhodobé pohledávky z postoupených úvěrů
0.00 0.00464 0.00 0.00

2.

Dlouhodobé poskytnuté zálohy 0.00 0.00465 0.00 0.003.
Ostatní dlouhodobé pohledávky 0.00 0.00469 0.00 0.005.
Dlouhodobé poskytnuté zálohy na transfery 0.00 0.00471 0.00 0.006.
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Název položkyČíslo položky Syntetický
účet

1 2 3 4

BĚŽNÉ

MINULÉNETTOKOREKCEBRUTTO

ÚČETNÍ OBDOBÍ

Oběžná aktiva 29 164 123.99 0.00B. 29 164 123.99 24 954 048.11
I. Zásoby 87 760.00 0.00 87 760.00 105 680.00

Pořízení materiálu 0.00 0.00111 0.00 0.001.
Materiál na skladě 0.00 0.00112 0.00 0.002.
Materiál na cestě 0.00 0.00119 0.00 0.003.
Nedokončená výroba 0.00 0.00121 0.00 0.004.
Polotovary vlastní výroby 0.00 0.00122 0.00 0.005.
Výrobky 87 760.00 0.00123 87 760.00 105 680.006.
Pořízení zboží 0.00 0.00131 0.00 0.007.
Zboží na skladě 0.00 0.00132 0.00 0.008.
Zboží na cestě 0.00 0.00138 0.00 0.009.
Ostatní zásoby 0.00 0.00139 0.00 0.0010.

II. Krátkodobé pohledávky 13 195 091.32 0.00 13 195 091.32 12 737 320.75
Odběratelé 0.00 0.00311 0.00 0.001.
Krátkodobé poskytnuté zálohy 389 829.00 0.00314 389 829.00 393 114.004.
Jiné pohledávky z hlavní činnosti 0.00 0.00315 0.00 0.005.
Poskytnuté návratné finanční výpomoci
krátkodobé 0.00 0.00316 0.00 0.00

6.

Pohledávky za zaměstnanci 0.00 0.00335 0.00 0.009.
Sociální zabezpečení 0.00 0.00336 0.00 0.0010.
Zdravotní pojištění 0.00 0.00337 0.00 0.0011.
Důchodové spoření 0.00 0.00338 0.00 0.0012.
Daň z příjmů 0.00 0.00341 0.00 0.0013.
Ostatní daně, poplatky a jiná obdobná peněžitá
plnění 0.00 0.00342 0.00 0.00

14.

Daň z přidané hodnoty 0.00 0.00343 0.00 0.0015.
Pohledávky za osobami mimo vybrané vládní
instituce 0.00 0.00344 0.00 0.00

16.

Pohledávky za vybranými ústředními vládními
institucemi 0.00 0.00346 0.00 0.00

17.

Pohledávky za vybranými místními vládními
institucemi 0.00 0.00348 0.00 0.00

18.

Krátkodobé poskytnuté zálohy na transfery 0.00 0.00373 0.00 0.0028.
Náklady příštích období 49 612.32 0.00381 49 612.32 59 603.7530.
Příjmy příštích období 0.00 0.00385 0.00 0.0031.
Dohadné účty aktivní 12 755 650.00 0.00388 12 755 650.00 12 284 603.0032.
Ostatní krátkodobé pohledávky 0.00 0.00377 0.00 0.0033.

III. Krátkodobý finanční majetek 15 881 272.67 0.00 15 881 272.67 12 111 047.36
Majetkové cenné papíry k obchodování 0.00 0.00251 0.00 0.001.
Dluhové cenné papíry k obchodování 0.00 0.00253 0.00 0.002.
Jiné cenné papíry 0.00 0.00256 0.00 0.003.
Termínované vklady krátkodobé 0.00 0.00244 0.00 0.004.
Jiné běžné účty 0.00 0.00245 0.00 0.005.
Běžný účet 15 465 497.45 0.00241 15 465 497.45 11 661 293.989.
Běžný účet FKSP 302 616.00 0.00243 302 616.00 278 873.0010.
Ceniny 87 000.00 0.00263 87 000.00 135 000.0015.
Peníze na cestě 0.00 0.00262 0.00 0.0016.
Pokladna 26 159.22 0.00261 26 159.22 35 880.3817.

Tisk  29.01.2026 11:27:58 Strana  2



Rozvaha
PŘÍSPĚVKOVÉ ORGANIZACE

Česká akademie zemědělských věd, Těšnov 17, 110 00 Praha 1, Příspěvková organizace, Vydávání vědeckých časopisů,  IČ: 48135291

(v Kč, s přesností na dvě desetinná místa)
sestavená k 31.12.2025

okamžik sestavení: 29.01.2026 11:27:58

Číslo položky Název položky Syntetický
účet

1 2

BĚŽNÉ MINULÉ

ÚČETNÍ OBDOBÍ

29 909 548.44 25 903 616.56PASIVA CELKEM

Vlastní kapitál 14 596 444.06 11 365 881.90C.

Jmění účetní jednotky a upravující položky 418 844.68 622 988.68I.

Jmění účetní jednotky1. 585 524.68 789 668.68401
Transfery na pořízení dlouhodobého majetku3. 0.00 0.00403
Kurzové rozdíly4. 0.00 0.00405
Oceňovací rozdíly při prvotním použití metody5. 0.00 0.00406
Jiné oceňovací rozdíly6. 0.00 0.00407
Opravy předcházejících účetních období7. - 166 680.00 - 166 680.00408

Fondy účetní jednotky 10 950 003.22 7 664 656.34II.

Fond odměn1. 775 181.87 159 534.49411
Fond kulturních a sociálních potřeb2. 222 093.47 219 127.47412
Rezervní fond tvořený ze zlepšeného výsledku
hospodaření

3.
3 986 219.93 3 986 219.93413

Rezervní fond z ostatních titulů4. 0.00 0.00414
Fond reprodukce majetku, fond investic5. 5 966 507.95 3 299 774.45416

Výsledek hospodaření 3 227 596.16 3 078 236.88III.

Výsledek hospodaření běžného účetního období1.
3 227 596.16 3 078 236.88

Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení2. 0.00 0.00431
Výsledek hospodaření předcházejících účetních
období

3.
0.00 0.00432

Cizí zdroje 15 313 104.38 14 537 734.66D.

Rezervy 0.00 0.00I.

Rezervy1. 0.00 0.00441

Dlouhodobé závazky 0.00 0.00II.

Dlouhodobé úvěry1. 0.00 0.00451
Přijaté návratné finanční výpomoci dlouhodobé2.

0.00 0.00452
Dlouhodobé přijaté zálohy4. 0.00 0.00455
Ostatní dlouhodobé závazky7. 0.00 0.00459
Dlouhodobé přijaté zálohy na transfery8. 0.00 0.00472
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Číslo položky Název položky Syntetický
účet

1 2

BĚŽNÉ MINULÉ

ÚČETNÍ OBDOBÍ

Krátkodobé závazky 15 313 104.38 14 537 734.66III.

Krátkodobé úvěry1. 0.00 0.00281
Jiné krátkodobé půjčky4. 0.00 0.00289
Dodavatelé5. 114 274.38 64 353.16321
Krátkodobé přijaté zálohy7. 0.00 0.00324
Přijaté návratné finanční výpomoci krátkodobé9.

0.00 0.00326
Zaměstnanci10. 714 175.00 1 007 616.00331
Jiné závazky vůči zaměstnancům11. 0.00 0.00333
Sociální zabezpečení12. 215 073.00 334 870.00336
Zdravotní pojištění13. 96 326.00 144 086.00337
Důchodové spoření14. 0.00 0.00338
Daň z příjmů15. 778 050.00 0.00341
Ostatní daně, poplatky a jiná obdobná peněžitá
plnění

16.
77 842.00 129 635.00342

Daň z přidané hodnoty17. 78 918.00 72 872.00343
Závazky k osobám mimo vybrané vládní
instituce

18.
0.00 0.00345

Závazky k vybraným ústředním vládním
institucím

19.
0.00 0.00347

Závazky k vybraným místním vládním institucím20.
0.00 0.00349

Krátkodobé přijaté zálohy na transfery32. 12 755 650.00 12 284 603.00374
Výdaje příštích období35. 0.00 0.00383
Výnosy příštích období36. 54 900.00 71 060.00384
Dohadné účty pasivní37. 427 896.00 428 639.50389
Ostatní krátkodobé závazky38. 0.00 0.00378

  Jméno a podpis osoby odpovědné za sestavení:
  
  
  
  
  
  Sestaveno dne:

                                                                                                    Jméno a podpis statutárního orgánu:
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Výkaz zisku a ztráty

PŘÍSPĚVKOVÉ ORGANIZACE
Česká akademie zemědělských věd, Těšnov 17, 110 00 Praha 1, Příspěvková organizace, Vydávání vědeckých časopisů,  IČ: 48135291

(v Kč, s přesností na dvě desetinná místa)
sestavená k 31.12.2025

okamžik sestavení: 29.01.2026 11:27:29

Hlavní činnost Hospodářská činnost Hlavní činnost Hospodářská činnost

BĚŽNÉ MINULÉ

ÚČETNÍ OBDOBÍ

1 2 3 4

Název položkyČíslo
položky

Syntetický
účet

0.00NÁKLADY CELKEM 15 995 716.52 0.00A. 16 148 082.15
0.00Náklady z činnosti 14 993 985.44 0.00 16 148 082.15I.
0.00Spotřeba materiálu 276 237.10 0.00501 383 569.951.
0.00Spotřeba energie 0.00 0.00502 0.002.
0.00Spotřeba jiných neskladovatelných dodávek 0.00 0.00503 0.003.
0.00Prodané zboží 0.00 0.00504 0.004.
0.00Aktivace dlouhodobého majetku 0.00 0.00506 0.005.
0.00Aktivace oběžného majetku 0.00 0.00507 0.006.
0.00Změna stavu zásob vlastní výroby 17 920.00 0.00508 26 080.007.
0.00Opravy a udržování 6 231.50 0.00511 7 148.128.
0.00Cestovné 14 535.96 0.00512 38 670.609.
0.00Náklady na reprezentaci 93 849.97 0.00513 248 434.3010.
0.00Aktivace vnitroorganizačních služeb 0.00 0.00516 0.0011.
0.00Ostatní služby 2 438 045.20 0.00518 2 535 075.6612.
0.00Mzdové náklady 8 765 144.00 0.00521 9 325 760.0013.
0.00Zákonné sociální pojištění 2 497 265.00 0.00524 2 659 561.0014.
0.00Jiné sociální pojištění 33 555.00 0.00525 32 134.0015.
0.00Zákonné sociální náklady 72 092.00 0.00527 73 258.0016.
0.00Jiné sociální náklady 349 624.00 0.00528 363 312.0017.
0.00Daň silniční 0.00 0.00531 0.0018.
0.00Daň z nemovitostí 0.00 0.00532 0.0019.
0.00Jiné daně a poplatky 0.00 0.00538 0.0020.
0.00Smluvní pokuty a úroky z prodlení 0.00 0.00541 0.0022.
0.00Jiné pokuty a penále 0.00 0.00542 0.0023.
0.00Dary a jiná bezúplatná předání 0.00 0.00543 0.0024.
0.00Prodaný materiál 0.00 0.00544 0.0025.
0.00Manka a škody 0.00 0.00547 0.0026.
0.00Tvorba fondů 0.00 0.00548 0.0027.
0.00Odpisy dlouhodobého majetku 204 144.00 0.00551 253 958.0028.
0.00Prodaný dlouhodobý nehmotný majetek 0.00 0.00552 0.0029.
0.00Prodaný dlouhodobý hmotný majetek 0.00 0.00553 0.0030.
0.00Prodané pozemky 0.00 0.00554 0.0031.
0.00Tvorba a zúčtování rezerv 0.00 0.00555 0.0032.
0.00Tvorba a zúčtování opravných položek 0.00 0.00556 0.0033.
0.00Náklady z vyřazených pohledávek 0.00 0.00557 0.0034.
0.00Náklady z drobného dlouhodobého majetku 225 341.71 0.00558 161 977.0235.
0.00Ostatní náklady z činnosti 0.00 0.00549 39 143.5036.
0.00Finanční náklady 223 681.08 0.00 0.00II.
0.00Prodané cenné papíry a podíly 0.00 0.00561 0.001.
0.00Úroky 0.00 0.00562 0.002.
0.00Kurzové ztráty 223 681.08 0.00563 0.003.
0.00Náklady z přecenění reálnou hodnotou 0.00 0.00564 0.004.
0.00Ostatní finanční náklady 0.00 0.00569 0.005.
0.00Náklady na transfery 0.00 0.00 0.00III.

0.00
Náklady vybraných ústředních vládních institucí na
transfery 0.00 0.00571 0.00

1.

0.00
Náklady vybraných místních vládních institucí na
transfery 0.00 0.00572 0.00

2.

0.00Daň z příjmů 778 050.00 0.00 0.00V.
0.00Daň z příjmů 778 050.00 0.00591 0.001.
0.00Dodatečné odvody daně z příjmů 0.00 0.00595 0.002.
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Hlavní činnost Hospodářská činnost Hlavní činnost Hospodářská činnost

BĚŽNÉ MINULÉ

ÚČETNÍ OBDOBÍ

1 2 3 4

Název položkyČíslo
položky

Syntetický
účet

0.00VÝNOSY CELKEM 19 223 312.68 0.00B. 19 226 319.03
0.00Výnosy z činnosti 6 467 662.68 0.00 6 838 035.64I.
0.00Výnosy z prodeje vlastních výrobků 132 910.00 0.00601 217 692.171.
0.00Výnosy z prodeje služeb 6 334 752.68 0.00602 6 283 405.472.
0.00Výnosy z pronájmu 0.00 0.00603 0.003.
0.00Výnosy z prodaného zboží 0.00 0.00604 0.004.
0.00Jiné výnosy z vlastních výkonů 0.00 0.00609 0.008.
0.00Smluvní pokuty a úroky z prodlení 0.00 0.00641 0.009.
0.00Jiné pokuty a penále 0.00 0.00642 0.0010.
0.00Výnosy z vyřazených pohledávek 0.00 0.00643 0.0011.
0.00Výnosy z prodeje materiálu 0.00 0.00644 0.0012.

0.00
Výnosy z prodeje dlouhodobého nehmotného
majetku 0.00 0.00645 0.00

13.

0.00
Výnosy z prodeje dlouhodobého hmotného majetku
kromě pozemků 0.00 0.00646 0.00

14.

0.00Výnosy z prodeje pozemků 0.00 0.00647 0.0015.
0.00Čerpání fondů 0.00 0.00648 336 938.0016.
0.00Ostatní výnosy z činnosti 0.00 0.00649 0.0017.
0.00Finanční výnosy 0.00 0.00 103 680.39II.
0.00Výnosy z prodeje cenných papírů a podílů 0.00 0.00661 0.001.
0.00Úroky 0.00 0.00662 0.002.
0.00Kurzové zisky 0.00 0.00663 103 680.393.
0.00Výnosy z přecenění reálnou hodnotou 0.00 0.00664 0.004.
0.00Ostatní finanční výnosy 0.00 0.00669 0.006.
0.00Výnosy z transferů 12 755 650.00 0.00 12 284 603.00IV.

0.00
Výnosy vybraných ústředních vládních institucí z
transferů 12 755 650.00 0.00671 12 284 603.00

1.

0.00
Výnosy vybraných místních vládních institucí z
transferů 0.00 0.00672 0.00

2.

VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍC.
0.00Výsledek hospodaření před zdaněním 4 005 646.16 0.00- 3 078 236.881.
0.00Výsledek hospodaření běžného účetního období 3 227 596.16 0.00- 3 078 236.882.

  Jméno a podpis osoby odpovědné za sestavení:
  
  
  
  
  
  Sestaveno dne:

                                                                                                    Jméno a podpis statutárního orgánu:
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VÝKAZNICTVÍ PŘÍSPĚVKOVÝCH ORGANIZACÍ

Sestavená k 31.12.2025
PŘÍLOHA

Česká akademie zemědělských věd
Těšnov 65 , 11705 Praha 1

(v Kč, s přesností na dvě desetinná místa)

MÚZO Praha s.r.o.

Příspěvková organizace

48135291  
329

IČO:

29.01.2026 11:40:09

Kapitola:
Právní forma:
Okamžik sestavení:
Předmět činnosti: 72190

Jméno a příjmení osoby odpovědné za sestavení:
E-mail osoby odpovědné za sestavení:
Telefon osoby odpovědné za sestavení:

A.1. Informace podle § 7 odst. 3 zákona
Použité účetní metody vycházejí z předpokladu nepřetržitého a neomezeného pokračování činnosti, neboť ČAZV nemá informaci o žádné skutečnosti, která by činnost ČAZV omezovala nebo zabraňovala MZe v 
činnosti pokračovat i v dohledné budoucnosti.

A.2. Informace podle § 7 odst. 4 zákona
Uspořádání a označování položek rozvahy a výkazu zisku a ztráty a jejich obsahové vymezení a způsoby oceňování použité v roce 2025 nebyly oproti roku 2024 změněny z důvodů změny předmětu podnikání.

A.3. Informace podle § 7 odst. 5 zákona
ČAZV oceňuje a odpisuje majetek v souladu s Českým účetním standardem č. 708 o odepisování dlouhodobého majetku a vnitřním předpisem organizace. Směrnice je vydána v souladu se zákonem č. 
563/1991 o účetnictví a vyhláškou 410/2009 Sb. Je zvolena metoda rovnoměrného odepisování. Majetek se odepisuje měsíčně. Vypočtené odpisy se zaokrouhlují na Kč nahoru. V roce 2025 činí odpisy 17 012 
Kč měsíčně. Odepisují se v souladu s odpisovým plánem dvěi položky, a to soubor ICT3 obsahující síťovou infrastrukturu a redakční systém Actavia.

A.4. Informace podle § 7 odst. 5 zákona o stavu účtů v knize podrozvahových účtů

Číslo položky Název položky Podrozvahový 
účet

OBDOBÍ
BĚŽNÉ MINULÉ

A.4.P.I. Majetek a závazky účetní jednotky 0,00 0,00
A.4.P.I.1. Jiný drobný dlouhodobý nehmotný majetek 901 0,00 0,00
A.4.P.I.2. Jiný drobný dlouhodobý hmotný majetek 902 0,00 0,00
A.4.P.I.3. Vyřazené pohledávky 905 0,00 0,00
A.4.P.I.4. Vyřazené závazky 906 0,00 0,00
A.4.P.I.5. Ostatní majetek 909 0,00 0,00
A.4.P.II. Krátkodobé podmíněné pohledávky z transferů a krátkodobé podmíněné závazky z transferů 0,00 0,00
A.4.P.II.1. Krátkodobé podmíněné pohledávky z předfinancování transferů 911 0,00 0,00
A.4.P.II.2. Krátkodobé podmíněné závazky z předfinancování transferů 912 0,00 0,00
A.4.P.II.3. Krátkodobé podmíněné pohledávky ze zahraničních transferů 913 0,00 0,00
A.4.P.II.4. Krátkodobé podmíněné závazky ze zahraničních transferů 914 0,00 0,00
A.4.P.II.5. Ostatní krátkodobé podmíněné pohledávky z transferů 915 0,00 0,00
A.4.P.II.6. Ostatní krátkodobé podmíněné závazky z transferů 916 0,00 0,00
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Číslo položky Název položky Podrozvahový 
účet

OBDOBÍ
BĚŽNÉ MINULÉ

A.4.P.III. Podmíněné pohledávky z důvodu užívání majetku jinou osobou 0,00 0,00
A.4.P.III.1. Krátkodobé podmíněné pohledávky z důvodu úplatného užívání majetku jinou osobou 921 0,00 0,00
A.4.P.III.2. Dlouhodobé podmíněné pohledávky z důvodou úplatného užívání majetku jinou osobou 922 0,00 0,00
A.4.P.III.3. Krátkodobé podmíněné pohledávky z důvodu užívání majetku jinou osobou na základě smlouvy o výpůjčce 923 0,00 0,00
A.4.P.III.4. Dlouhodobé podmíněné pohledávky z důvodu užívání majetku jinou osobou na základě smlouvy o výpůjčce 924 0,00 0,00
A.4.P.III.5. Krátkodobé podmíněné pohledávky z důvodu užívání majetku jinou osobou z jiných důvodů 925 0,00 0,00
A.4.P.III.6. Dlouhodobé podmíněné pohledávky z důvodu užívání majetku jinou osobou z jiných důvodů 926 0,00 0,00
A.4.P.IV. Další podmíněné pohledávky 0,00 0,00
A.4.P.IV.1. Krátkodobé podmíněné pohledávky ze smluv o prodeji dlouhodobého majetku 931 0,00 0,00
A.4.P.IV.2. Dlouhodobé podmíněné pohledávky ze smluv o prodeji dlouhodobého majetku 932 0,00 0,00
A.4.P.IV.3. Krátkodobé podmíněné pohledávky z jiných smluv 933 0,00 0,00
A.4.P.IV.4. Dlouhodobé podmíněné pohledávky z jiných smluv 934 0,00 0,00
A.4.P.IV.5. Krátkodobé podmíněné pohledávky ze sdílených daní 939 0,00 0,00
A.4.P.IV.6. Dlouhodobé podmíněné pohledávky ze sdílených daní 941 0,00 0,00
A.4.P.IV.7. Krátkodobé podmíněné pohledávky ze vztahu k jiným zdrojům 942 0,00 0,00
A.4.P.IV.8. Dlouhodobé podmíněné pohledávky ze vztahu k jiným zdrojům 943 0,00 0,00
A.4.P.IV.9. Krátkodobé podmíněné úhrady pohledávek z přijatých zajištění 944 0,00 0,00
A.4.P.IV.10. Dlouhodobé podmíněné úhrady pohledávek z přijatých zajištění 945 0,00 0,00
A.4.P.IV.11. Krátkodobé podmíněné pohledávky ze soudních sporů, správních řízení a jiných řízení 947 0,00 0,00
A.4.P.IV.12. Dlouhodobé podmíněné pohledávky ze soudních sporů, správních řízení a jiných řízení 948 0,00 0,00
A.4.P.V. Dlouhodobé podmíněné pohledávky z transferů a dlouhodobé podmíněné závazky z transferů 0,00 0,00
A.4.P.V.1. Dlouhodobé podmíněné pohledávky z předfinancování transferů 951 0,00 0,00
A.4.P.V.2. Dlouhodobé podmíněné závazky z předfinancování transferů 952 0,00 0,00
A.4.P.V.3. Dlouhodobé podmíněné pohledávky ze zahraničních transferů 953 0,00 0,00
A.4.P.V.4. Dlouhodobé podmíněné závazky ze zahraničních transferů 954 0,00 0,00
A.4.P.V.5. Ostatní dlouhodobé podmíněné pohledávky z transferů 955 0,00 0,00
A.4.P.V.6. Ostatní dlouhodobé podmíněné závazky z transferů 956 0,00 0,00
A.4.P.VI. Podmíněné závazky z důvodu užívání cizího majetku 0,00 0,00
A.4.P.VI.1. Krátkodobé podmíněné závazky z operativního leasingu 961 0,00 0,00
A.4.P.VI.2. Dlouhodobé podmíněné závazky z operativního leasingu 962 0,00 0,00
A.4.P.VI.3. Krátkodobé podmíněné závazky z finančního leasingu 963 0,00 0,00
A.4.P.VI.4. Dlouhodobé podmíněné závazky z finančního leasingu 964 0,00 0,00
A.4.P.VI.5. Krátkodobé podmíněné závazky z důvodu užívání cizího majetku na základě smlouvy o výpůjčce 965 0,00 0,00
A.4.P.VI.6. Dlouhodobé podmíněné závazky z důvodu užívání cizího majetku na základě smlouvy o výpůjčce 966 0,00 0,00
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Číslo položky Název položky Podrozvahový 
účet

OBDOBÍ
BĚŽNÉ MINULÉ

A.4.P.VI.7. Krátkodobé podmíněné závazky z důvodu užívání cizího majetku nebo jeho převzetí z jiných důvodů 967 0,00 0,00
A.4.P.VI.8. Dlouhodobé podmíněné závazky z důvodu užívání cizího majetku nebo jeho převzetí z jiných důvodů 968 0,00 0,00
A.4.P.VII. Další podmíněné závazky 0,00 0,00
A.4.P.VII.1. Krátkodobé podmíněné závazky ze smluv o pořízení dlouhodobého majetku 971 0,00 0,00
A.4.P.VII.2. Dlouhodobé podmíněné závazky ze smluv o pořízení dlouhodobého majetku 972 0,00 0,00
A.4.P.VII.3. Krátkodobé podmíněné závazky z jiných smluv 973 0,00 0,00
A.4.P.VII.4. Dlouhodobé podmíněné závazky z jiných smluv 974 0,00 0,00
A.4.P.VII.5. Krátkodobé podmíněné závazky z přijatého kolaterálu 975 0,00 0,00
A.4.P.VII.6. Dlouhodobé podmíněné závazky z přijatého kolaterálu 976 0,00 0,00
A.4.P.VII.7. Krátkodobé podmíněné závazky vyplývající z právních předpisů a další činnosti moci zákonodárné, výkonné nebo soudní 978 0,00 0,00
A.4.P.VII.8. Dlouhodobé podmíněné závazky vyplývající z právních předpisů a další činnosti moci zákonodárné, výkonné nebo soudní 979 0,00 0,00
A.4.P.VII.9. Krátkodobé podmíněné závazky z poskytnutých garancí jednorázových 981 0,00 0,00
A.4.P.VII.10. Dlouhodobé podmíněné závazky z poskytnutých garancí jednorázových 982 0,00 0,00
A.4.P.VII.11. Krátkodobé podmíněné závazky z poskytnutých garancí ostatních 983 0,00 0,00
A.4.P.VII.12. Dlouhodobé podmíněné závazky z poskytnutých garancí ostatních 984 0,00 0,00
A.4.P.VII.13. Krátkodobé podmíněné závazky ze soudních sporů, správních řízení a jiných řízení 985 0,00 0,00
A.4.P.VII.14. Dlouhodobé podmíněné závazky ze soudních sporů, správních řízení a jiných řízení 986 0,00 0,00
A.4.P.VIII. Ostatní podmíněná aktiva a ostatní podmíněná pasiva a vyrovnávací účty 0,00 0,00
A.4.P.VIII.1. Ostatní krátkodobá podmíněná aktiva 991 0,00 0,00
A.4.P.VIII.2. Ostatní dlouhodobá podmíněná aktiva 992 0,00 0,00
A.4.P.VIII.3. Ostatní krátkodobá podmíněná pasiva 993 0,00 0,00
A.4.P.VIII.4. Ostatní dlouhodobá podmíněná pasiva 994 0,00 0,00
A.4.P.VIII.5. Vyrovnávací účet k podrozvahovým účtům 999 0,00 0,00

A.5. Informace podle § 18 odst. 3 písm. b) zákona
Identifikační číslo ČAZV je 48135291. Česká akademie zemědělských věd je odbornou organizací, která zajišťuje vědeckou poradní funkci pro Ministerstvo zemědělství. Základním posláním České akademie 
zemědělských věd v oblasti její působnosti je trvalé zvyšování vědecké úrovně výzkumné činnosti a úrovně vzdělávání v resortu zemědělství. Dalším úkolem České akademie zemědělských věd je účinně 
npřispívat k popularizaci vědeckých poznatků.

A.6. Informace podle § 19 odst. 6  zákona
Účetní jednotka nemá žádné návrhy na vklad do katastru nemovitostí, u kterých k 31.12.2025 nedošlo k zápisu nabytí nebo pozbytí vlastnického práva do katastru nemovitostí.

B.1. Informace podle § 66 odst. 6
ČAZV neměla k 31. 12. 2025 ve své majetkové evidenci žádné nemovitosti s podmíněným nabytím právních účinků vkladu do Katastru nemovitostí.

B.2. Informace podle § 66 odst. 8
V 1-12/2025 ČAZV vytvářela fond reprodukce majetku z odpisů v částce 204 144 Kč a ze zlepšeného HV 2024 v částce 2 462 589,50 Kč.
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B.3. Informace podle § 68 odst. 3
0,00

C. Doplňující informace k položkám rozvahy C.I.1 Jmění účetní jednotky a C.I.3 Transfery na pořízení dlouhodobého majetku

Číslo položky Název položky
ÚČETNÍ OBDOBÍ

BĚŽNÉ MINULÉ

C.1. Zvýšení stavu transferů na pořízení dlouhodobého majetku za běžné účetní období 0,00 0,00
C.2. Snížení stavu transferů na pořízení dlouhodobého majetku ve věcné a časové souvislosti 0,00 0,00

D.1. Počet jednotlivých věcí a souborů majetku nebo seznam tohoto majetku
0,00

D.2. Celková výměra lesních pozemků s lesním porostem
0,00

D.3. Výše ocenění celkové výměry lesních pozemků s lesním porostem ve výši 57 Kč/m2
0,00

D.4. Výměra lesních pozemků s lesním porostem oceněným jiným způsobem
0,00

D.5. Výše ocenění lesních pozemků s lesním porostem oceněným jiným způsobem
0,00

D.6. Průměrná výše ocenění výměry lesních pozemků s lesním porostem oceněných jiným způsobem
0,00

D.7. Komentář k ocenění lesních pozemků jiným způsobem
0,00
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E.1. Doplňující informace k položkám rozvahy
K položce Doplňující informace Částka

A.I.2. Jedná se o redakční systém. Starý redakční systém v částce 1 343 272 Kč je již zcela odepsán a byl vyřazen. Nový redakční systém Actavia ve výši 450 000 Kč byl 
zařazen k 31.12.2022 a začal se odepisovat v 01/2023. Tento sw již byl v roce 2025 zcela odepsán. 450 000,00

A.II.2. Část položky ve výši 550 000 Kč tvoří obrazy a plastiky, zbývající část (tedy 159 357 Kč) jsou medaile, které ČAZV uděluje. 709 357,00

A.II.4. V položce je evidováno vybavení kanceláří, servery a počítačové vybavení. Jediné dosud odepisované položky tvoří soubory výpočetní techniky v pořizovací ceně 298 
934 Kč (položka ve 12/2024 byla zcela odepsána) a položka síťové infrastruktury v částce 324 835,45 Kč. 888 864,08

A.II.6. Položka obsahuje vybavení kanceláří a výpočetní techniku v pořizovacích cenách, které neodpovídají hranici stanovené pro dlouhodobý hmotný majetek. 1 686 224,01

B.I.6. Jedná se o vytištěné časopisy vytvořené vlatní činností, které byly na skladě k 31.12.2025. Oceněny jsou váženým průměrem ceny tisku. Zásoby jsou účtovány 
způsobem B. 87 760,00

B.II.4. Jedná se o zálohy na služby spojené s nájem 1-12/2025. 389 829,00
B.II.30. Nejvýznamnější položkou je časové rozlišení produktu grammarly, pojištění a předplatné zpráv ČTK. 49 612,32
B.II.32. Jedná se o dohadnou položku na transfery od zřizovatele za 1-2/25. 12 755 650,00

C.I.7. Jedná se o opravu účtování let 2016 a 2017, kdy se fond reprodukce majetku nevytvořil v dostatečné výši, v roce 2021 byla tato chyba opravena jako oprava 
předcházejících účetních období. -166 680,00

D.III.32. Jedná se o zálohu na transfery od zřizovatele za 1-12/25. 12 755 650,00
D.III.36. Položka výnosy příštích období je tvořena časovým rozlišením předplatného vydávaných časopisů. 54 900,00
D.III.37. Jedná se o dohad na služby spojené s nájmem za 1-12/2025 a o dohad na audit 2025. 427 896,00

E.2. Doplňující informace k položkám výkazu zisku a ztráty
K položce Doplňující informace Částka

A.I.10. Náklady na reprezntaci jsou na akce, které ČAZV pořádá. 93 849,97
B.I.1. Jedná se o výnosy z prodeje tištěných časopisů, které ČAZV vydává. 132 910,00

B.I.2.
5Položka je tvořena příspěvky za místění článků ve vydávaných vědeckých časopisech. Výše položky je ovlivněna poskytovanými slevami pro editory. Do částky se také 
promítlo navýšení publication fee od 1. 1. 2023. Další významné navýšení položky oproti loňskému roku je přidělení impakt faktoru časopisu JFS, což znamenalo že i 
tento časopis je od té doby zpoplatněn. Nárůst je také způsoben zýšení kvartilu u některých časopisů.

6 334 752,68

B.IV.1. Jedná se o dohadnou položku na transfery od zřizovatele za 1-12/2025. 12 755 650,00

E.3. Doplňující informace k položkám přehledu o peněžních tocích
K položce Doplňující informace Částka

E.4. Doplňující informace k položkám přehledu o změnách vlastního kapitálu
K položce Doplňující informace Částka
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F.A. Fond kulturních a sociálních potřeb
Položka BĚŽNÉ ÚČETNÍ 

OBDOBÍČíslo Název

F.A.I. Počáteční stav fondu k 1.1. 219 127,47
F.A.II. Tvorba fondu 72 092,00
F.A.II.1. Základní příděl 72 092,00
F.A.II.2. Splátky půjček na bytové účely poskytnutých do konce roku 1992 0,00
F.A.II.3. Náhrady škod a pojistná plnění od pojišťovny vztahující se k majetku pořízenému z fondu 0,00
F.A.II.4. Peněžní a jiné dary určené do fondu 0,00
F.A.II.5. Ostatní tvorba fondu 0,00
F.A.III. Čerpání fondu 69 126,00
F.A.III.1. Půjčky na bytové účely 0,00
F.A.III.2. Stravování 27 126,00
F.A.III.3. Rekreace 0,00
F.A.III.4. Kultura, tělovýchova a sport 33 000,00
F.A.III.5. Sociální výpomoci a půjčky 0,00
F.A.III.6. Poskytnuté peněžní dary 0,00
F.A.III.7. Úhrada příspěvku na penzijní připojištění 9 000,00
F.A.III.8. Úhrada části pojistného na soukromé životní pojištění 0,00
F.A.III.9. Ostatní užití fondu 0,00
F.A.IV. Konečný stav fondu 222 093,47
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F.C. Rezervní fond
Položka BĚŽNÉ ÚČETNÍ 

OBDOBÍČíslo Název

F.C.I. Počáteční stav fondu k 1.1. 3 986 219,93
F.C.II. Tvorba fondu 0,00
F.C.II.1. Zlepšený výsledek hospodaření 0,00
F.C.II.2. Nespotřebované dotace z rozpočtu Evropské unie 0,00
F.C.II.3. Nespotřebované dotace z mezinárodních smluv 0,00
F.C.II.4. Peněžní prostředky poskytnuté ze zahraničí - účelové 0,00
F.C.II.5. Peněžní prostředky poskytnuté ze zahraničí - neúčelové 0,00
F.C.II.6. Peněžní dary - účelové 0,00
F.C.II.7. Peněžní dary - neúčelové 0,00
F.C.II.8. Ostatní tvorba 0,00
F.C.III. Čerpání fondu 0,00
F.C.III.1. Úhrada zhoršeného výsledku hospodaření 0,00
F.C.III.2. Úhrada sankcí 0,00
F.C.III.3. Doplnění fondu reprodukce majetku se souhlasem zřizovatele 0,00
F.C.III.4. Překlenutí časového nesouladu mezi výnosy a náklady 0,00
F.C.III.5. Peněžní prostředky poskytnuté ze zahraničí - účelové 0,00
F.C.III.6. Peněžní dary - účelové 0,00
F.C.III.7. Ostatní čerpání 0,00
F.C.IV. Konečný stav fondu 3 986 219,93
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F.E. Fond reprodukce majetku
Položka BĚŽNÉ ÚČETNÍ 

OBDOBÍČíslo Název

F.E.I. Počáteční stav fondu k 1.1. 3 299 774,45
F.E.II. Tvorba fondu 2 666 733,50
F.E.II.1. Zlepšený hospodářský výsledek 2 462 589,50
F.E.II.2. Ve výši odpisů dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku 204 144,00
F.E.II.3. Ve výši výnosů z prodeje dlouhodobého movitého nehmotného a hmotného majetku 0,00
F.E.II.4. Peněžní dary 0,00
F.E.II.5. Ve výši výnosů povolených veřejných sbírek určených na pořízení a technické zhodnocení nehmotného a hmotného dlouhodobého majetku 0,00
F.E.II.6. Ve výši výnosů z prodeje nemovitého majetku, který příspěvková organizace nabyla ve prospěch státu darem nebo děděním 0,00
F.E.II.7. Prostředky poskytnuté ze zahraničí určené účelově na pořízení a technické zhodnocení nehmotného a hmotného dlouhodobého majetku 0,00
F.E.II.8. Ostatní 0,00
F.E.III. Čerpání fondu 0,00
F.E.III.1. Financování pořízení a technického zhodnocení hmotného a nehmotného dlouhodobého majetku 0,00
F.E.III.2. Financování oprav a udržování hmotného a nehmotného dlouhodobého i krátkodobého majetku 0,00
F.E.III.3. Pořízení hmotného a nehmotného krátkodobého majetku 0,00
F.E.III.4. Úhrada přijatých úvěrů 0,00
F.E.IV. Konečný stav fondu 5 966 507,95

G. Stavby

NETTOKOREKCEBRUTTO
BĚŽNÉ

MINULÉ
Název položkyČíslo položky

OBDOBÍ

G. Stavby 0,00 0,00 0,00 0,00
G.1. Bytové domy a bytové jednotky 0,00 0,00 0,00 0,00
G.2. Budovy pro služby obyvatelstvu 0,00 0,00 0,00 0,00
G.3. Jiné nebytové domy a nebytové jednotky 0,00 0,00 0,00 0,00
G.4. Komunikace a veřejné osvětlení 0,00 0,00 0,00 0,00
G.5. Jiné inženýrské sítě 0,00 0,00 0,00 0,00
G.6. Ostatní stavby 0,00 0,00 0,00 0,00
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H. Pozemky

NETTOKOREKCEBRUTTO
BĚŽNÉ

MINULÉ
Název položkyČíslo položky

OBDOBÍ

H. Pozemky 0,00 0,00 0,00 0,00
H.1. Stavební pozemky 0,00 0,00 0,00 0,00
H.2. Lesní pozemky 0,00 0,00 0,00 0,00
H.3. Zahrady, pastviny, louky, rybníky 0,00 0,00 0,00 0,00
H.4. Zastavěná plocha 0,00 0,00 0,00 0,00
H.5. Ostatní pozemky 0,00 0,00 0,00 0,00

I. Doplňující informace k položce A.II.4. Náklady z přecenění reálnou hodnotou výkazu zisku a ztráty

Číslo položky Název položky
ÚČETNÍ OBDOBÍ

BĚŽNÉ MINULÉ

I. Náklady z přecenění reálnou hodnotou 0,00 0,00
I.1. Náklady z přecenění reálnou hodnotou majetku určeného k prodeji podle § 64 0,00 0,00
I.2. Ostatní náklady z přecenění reálnou hodnotou 0,00 0,00

J. Doplňující informace k položce B.II.4. Výnosy z přecenění reálnou hodnotou výkazu zisku a ztráty

Číslo položky Název položky
ÚČETNÍ OBDOBÍ

BĚŽNÉ MINULÉ

J. Výnosy z přecenění reálnou hodnotou 0,00 0,00
J.1. Výnosy z přecenění reálnou hodnotou majetku určeného k prodeji podle § 64 0,00 0,00
J.2. Ostatní výnosy z přecenění reálnou hodnotou 0,00 0,00

Údaje k poskytnutým garancím

Údaje k poskytnutým garancím jednorázovým

IČO účetní 
jednotky - 

věřitele

Název účetní 
jednotky - 

věřitele

IČO účetní 
jednotky - 
dlužníka

Název účetní 
jednotky - 
dlužníka

Datum 
poskytnutí 

garance

Hodnota zajištěné pohledávky

Datum plnění 
ručitelem v 
daném rocecelkem

(6a + 6b) jistina úrok

1 2 3 4 5 6 6a 6b 7
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Výše plnění ručitelem v daném roce 
Celková výše 

plnění ručitelem 
od poskytnutí 

garance

Druh dluhového 
nástroje Předmět ručenícelkem

(8a + 8b) jistina úrok

8 8a 8b 9 10 11

Údaje k poskytnutým garancím ostatním

IČO účetní 
jednotky - 

věřitele

Název účetní 
jednotky - 

věřitele

IČO účetní 
jednotky - 
dlužníka

Název účetní 
jednotky - 
dlužníka

Datum 
poskytnutí 

garance

Hodnota zajištěné pohledávky

Datum plnění 
ručitelem v 
daném rocecelkem

(6a + 6b) jistina úrok

1 2 3 4 5 6 6a 6b 7

Výše plnění ručitelem v daném roce 
Celková výše 

plnění ručitelem 
od poskytnutí 

garance

Druh dluhového 
nástroje Předmět ručenícelkem

(8a + 8b) jistina úrok

8 8a 8b 9 10 11

Údaje o projektech partnerství veřejného a soukromého sektoru

Základní údaje
Ocenění 

pořizovaného 
majetku dle 

smlouvy

Výdaje vynaložné na pořízení majetku

Projekt Druh 
projektu

Dodavatel Stavební fáze

Datum uzavření 
smlouvy

Obchodní 
firma, jméno 
nebo název

IČ Rok 
zahájení

Rok 
ukončení t-4 t-3 t-2 t-1 Celkem

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
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Platby za dostupnost Další platby a plnění zadavatele

Počátek Konec t-4

v tom:

t-3

v tom:

t-2

v tom:

t-1

v tom: Výdaje na 
pořízení 
majetku 
celkem

t-4 t-3 t-2 t-1 CelkemVýdaje na 
pořízení 
majetku

Výdaje na 
pořízení 
majetu

Výdaje na 
pořízení 
majetku

Výdaje na 
pořízení 
majetku

14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29

Sestavil:

Datum a podpis:

Schválil:

Datum a podpis:

Razítko:

Telefon: Telefon:

Kontroloval:
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